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ДО
ДОБРИЧКИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ГРАД ДОБРИЧ



ДОКЛАДНА ЗАПИСКА
ОТ СОНЯ ИВАНОВА ГЕОРГИЕВА
Кмет на община Добричка, град Добрич


Относно: Изземване на общински имот поради погасено по давност право на строеж върху УПИ I – общ., квартал 15 по плана на с. Победа, община Добричка.

	УВАЖАЕМИ  ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

В община Добричка постъпи докладна записка с вх.рег. № ВхК-Е-893 от 16.04.2024г. от Галин Иванов – кмет на с. Победа, общ. Добричка, с искане за продажба на УПИ I-общ., квартал 15 по плана на селото, във връзка с постъпило искане за закупуване от Петър Валентинов Михайлов. 
След проверка на наличната документация в архива на община Добричка, се установи, че за имота има сключен договор за отстъпено право на строеж от 1990г. с Никола Георгиев Костадинов.
В тази връзка издадох Заповед № 432/24.04.2024г. за назначаване на комисия със задача да установи налице ли са условията на чл. 67 от Закона за собствеността /ЗС/. В изпълнение на Заповедта, комисията направи оглед на имота, проучи за наличие на издадени строителни документи и с протокол от 25.04.2024г. ми докладва, че условията на чл. 67 от ЗС са налице. До момента няма започнато фактическо строителство.
 Имотът е ограден със стоманобетонни колове и телена мрежа от югозапад, а от югоизток има построени сгради. От североизток и северозапад граничи с две улици и не е ограден. Целият парцел е обрасъл с треви и храсти. За имота не са издавани документи за строителство.
С договор от 1990 г. е отстъпено право на строеж върху държавна земя на лицето Никола Георгиев Костадинов в УПИ I – общ., квартал 15 с площ 900 кв.м по плана на с. Победа, община Добричка. Съгласно сключения договор, дворното място е следвало в едногодишен срок да бъде оградено и засято с овощни и декоративни дръвчета и застроено в петгодишен срок. 
На основание чл. 26, ал. 1 от Администативнопроцесуалния кодекс /АПК/ са уведомени заинтересованите страни – наследниците на суперфициара – Пламен Николов Георгиев и Миглена Николова Атанасова за започнало административно  производство за издаване на заповед за изземване на имота. На посочените лица са изпратени писма с изх.рег. № ИзкК – 1824/21.06.2024г. и изх.рег. № ИзкК – 1825/21.06.2024г. Видно от приложените известия за доставяне, писмата са получени от  заинтересованите страни на 03.07.2024г. и 01.07.2024г. С констативен протoкол от 12.08.2024г. е установено, че становища и/или възражения от наследниците на Никола Георгиев Костадинов не са постъпвали.


 За УПИ I – общ., квартал 15, с площ 990 кв.м. има съставен акт за частна общинска собственост № 8220/27.05.2022г., вписан с акт № 3, том XII, вх. рег. № 4362 от 31.05.2022.г. в Агенция по вписвания, гр. Добрич. 
При така установеното по-горе, считам, че правото на строеж не е упражнено от суперфициара в предвидения от закона петгодишен срок. Същото е погасено по давност в полза на община Добричка, съгласно чл. 67, ал. 1 от Закона за собствеността /ЗС/ на 01.06.2001г. /пет години след отмяната на чл. 67, ал. 2 от ЗС/. Въз основа на гореизложеното намирам, че Пламен Николов Георгиев и Миглена Николова Атанасова държат УПИ I-общ., кв.15 с площ 990 кв.м. по плана на с. Победа, община Добричка - частна общинска собственост без правно основание, поради което същият подлежи на изземване.
Предвид гореизложеното, предлагам Добрички общински съвет да приеме следното:
ПРОЕКТ!
РЕШЕНИЕ:

I. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 65, ал. 1 от Закона за общинската собственост /ЗОС/, във връзка с чл. 67, ал. 1 от Закона за собствеността /ЗС/, чл. 9, ал. 1, т. 1 от Наредба № 4 на Общинския съвет за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, чл. 120 от Закона за задълженията и договорите /ЗЗД/, Добрички общински съвет прогласява погасено по давност в полза на Общината право на строеж върху УПИ I–общ., квартал 15, с площ 990 кв.м. по плана на с. Победа, община Добричка и дава съгласието си за изземването му. 
II. Възлага на Кмета на община Добричка, последващи законови действия. 

Приложение към докладната записка: 
· Докладна записка с вх.рег. № ВхК-Е-893/16.04.2024г. от Галин Иванов – кмет на с. Победа, общ. Добричка с приложено искане;     
· Договор за отстъпено право на строеж от 1990г. и Заповед № 83/04.05.1990г. на председателя на ОНС - Толбухин;
· Акт за частна общинска собственост № 8220/27.05.2022г.;
· Скица на имота;
· Заповед № 423/24.04.2024г. на кмета на Община Добричка за назначаване на комисия за оглед на имота;
· Протокол на комисията от 25.04.2024г.;
· Снимков материал за състоянието на имота;
· Писма с рег. № ИзкК–1824/21.06.2024г. и рег. № ИзкК–1825/21.06.2024г., ведно с известия за доставяне;
· Констативен протокол от 12.08.2024г.


ВНОСИТЕЛ:

СОНЯ ГЕОРГИЕВА
Кмет на община Добричка
Съгласували:
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