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ДО

ДОБРИЧКИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГР. ДОБРИЧ
ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от
  СОНЯ ИВАНОВА ГЕОРГИЕВА  

 Кмет на Община Добричка
ОТНОСНО:
Одобряване на общата численост и структура на общинската администрация 

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
Съгласно чл. 21, ал. 1, т. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, Общинският съвет одобрява общата численост и структура на общинската администрация  по предложение на кмета на общината.
С настоящата Докладна записка предлагам частична промяна в структурата на общинска администрация, като общата численост остава непроменена.

Действащата към момента структура на общинската администрация е приета с Решение №78 от 27.03.2024 г. на Добрички общински съвет. Длъжността главен архитект е част от специализираната администрация в дирекция „Устройство на територията, строителство, общинска собственост, приватизация и опазване на околната среда“.

Главният архитект ръководи, координира и контролира дейностите по устройственото планиране, проектирането и строителството на територията на общината, издава административни актове съобразно правомощията, предоставени му по Закона за устройство на територията. Организира и участва в разработването и провеждането на политиката на общината в областта на устройството на територията и инвестиционното проектиране.
В тази връзка, с цел по-добрата организация на работа, по-доброто изпълнение на целите на администрацията, по-ясното открояване на отговорностите и функциите, и предвид добрите практики в общините, предлагам длъжността главен архитект да премине на пряко подчинение на кмета на общината.

С така предложената промяна в структурата на общинска администрация, не се нарушават изискванията на Наредбата за прилагане на класификатора на длъжностите в администрацията, относно числеността на персонала в обща и специализирана администрация.
Предлагам Добрички Общински съвет да вземе следното 

ПРОЕКТ!

Р Е Ш Е Н И Е:


На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с ал. 1, т. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация:

1. Добрички Общински съвет одобрява общата численост и структура на общинската администрация, съгласно Приложение №1.

2. Възлага на кмета на общината да предприеме необходимите действия по отразяване на промените в Устройствения правилник на администрацията и утвърждаване на длъжностно щатно разписание.
ВНАСЯ,

СОНЯ ГЕОРГИЕВА
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