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ДО

ДОБРИЧКИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГРАД ДОБРИЧ

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

ОТ СОНЯ ИВАНОВА ГЕОРГИЕВА  

Кмет  на община Добричка, град Добрич

Относно: Осигуряване на временен безлихвен заем от бюджета на община Добричка за 2024 год.

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,


На 12.07.2024г. е сключен Административен договор № BG06RDNP001-7.019-0008-C01 с наименование „Рехабилитация на общински път DOB2100 в участък между селата Карапелит и Медово“ за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г.

Проектът предвижда рехабилитация на път DOB2100/III - 7106 Карапелит - Медово – Бенковски - възстановяване на пътната настилка и ремонт на пътното тяло. Дейностите включват строително монтажни работи съгласно одобрен работен проект - земни работи, асфалтови работи, пътни работи, съоръжения, временна организация и безопасност на движението, непредвидени разходи. Предвидени са свързани с проекта разходи за консултантски услуги за изготвяне на проект, строителен надзор, консултантски услуги, свързани с управлението на проекта.

Проектът е насочен към подобряване на пътната мрежа, в съответствие със зададените мерки по оперативна Програма за развитие на селските райони 2014 – 2020. 

Одобрената безвъзмездна финансова помощ по сключения договор е 3 511 963,99 лева с включен ДДС. Съгласно чл. 3 от Договора, Бенефициента може да получи авансово плащане след сключване на анекс за вписване на избраните изпълнители за дейностите по проекта.
Съгласно гореизложеното, за текущото изпълнение на проекта, е необходимо да се предостави временен безлихвен заем от бюджета на общината в размер на 3 000 лева.

След представяне на окончателно искане към Управляващия орган и признаване на извършените разходи, средствата ще бъдат възстановени по бюджетната сметка на общината, но не по-късно от 20.12.2025г.
Предвид гореизложеното предлагам следното,
ПРОЕКТ!

РЕШЕНИЕ:

На основание чл.21, ал.1, т.6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация (ЗМСМА), чл. 104, ал.1, т.5 и ал.4, чл.126 от Закона за публични финанси, Добрички общински съвет, дава съгласие:
1. Да се предостави Временен безлихвен заем в размер на 3 000 лева от общинския бюджет в сметката за Европейски средства на община Добричка за финансиране на разходи по Договор № BG06RDNP001-7.019-0008-C01 от 12.07.2024г. с наименование „Рехабилитация на общински път DOB2100 в участък между селата Карапелит и Медово“ за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г. 
2. Средствата (Временен безлихвен заем) ще бъдат възстановени по бюджетната сметка на общината след окончателното верифициране на разходите, но не по-късно от 20.12.2025г.
3. Възлага на кмета на община Добричка последващи законови действия.
ВНАСЯ,

СОНЯ ГЕОРГИЕВА

Кмет на община Добричка

Съгласували:

Румяна Иванова - Зам.-кмет ХДЕППИП
Дико Иванов – Зам.-кмет ФСД

Стоянка Иванова - Директор дирекция ХДЕППИП

Веселка Петрова - Директор дирекция ФСД

Юрист при община Добричка

Изготвил: Светла Колева – гл. експерт ЕППИРА
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