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ДО
ДОБРИЧКИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГРАД ДОБРИЧ
ДОКЛАДНА ЗАПИСКА
От Соня Иванова Георгиева

Кмет на община Добричка, град Добрич

Относно: Приемане на План за действие на община Добричка за периода 2024г.- 2027г. в изпълнение на Областната стратегия на област Добрич за равенство, приобщаване и участие на ромите 2021-2030г.
УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
Изготвянето на План за действие на община Добричка за периода 2024г.- 2027г. в изпълнение на Областната стратегия на област Добрич за равенство, приобщаване и участие на ромите 2021-2030г. се извършва във връзка с приетите от Министерски съвет ( Решение № 151/ 07.03.2024 г )  – Национален план за действие за периода 2024-2027 г.  в изпълнение на Националната стратегия на Република България за равенство, приобщаване и участие на ромите 2021 – 2030г. ( Стратегията ).
Във връзка с писмо с Изх. № РкД 34-4/ 21.03.2024 г. на Областния управител на област Добрич е изготвен План за действие на община Добричка за периода 2024 – 2027 г. в изпълнение на Областната стратегия за равенство, приобщаване и участие на ромите 2021 – 2030 г.
Планът съдържа мерки по следните приоритети:

· Образование;

· Здравеопазване;

· Заетост;

· Жилищни условия;

· Върховенство на закона и недискриминация;

· Култура.
Част от мерките са нови, заложени и такива, чието изпълнение продължава от предходния план за 2022 – 2023 г., а други са актуализирани. 

Планът задава основните принципи за цялостна общинска политика, очертава целите и задачите за приобщаване на българските граждани от ромски произход и други граждани в уязвимо социално положение. Живеещи в сходна на ромите ситуация. Планът потвърждава ангажимента на местната власт за сътрудничество със заинтересованите страни за преодоляване на проблемите и предизвикателствата пред ромите. Постигането на равенство приобщаване и участие на ромите изисква полагането на съвместни усилия на всички, пряко ангажирани институции на местни ниво, в партньорство с гражданското общество и пълноценното участие на ромите в този процес.

Планираните дейности за периода 2024 – 2027 г. се базират на потребностите на местната ромска общност. Основната цел на документа е подобряване на жизнения стандарт на ромите, както и на други граждани в сходна ситуация, повишаване на здравната култура, равен достъп до здравни, образователни, социални услуги и заетост. 

Прогнозната стойност на финансовите средства за целия период, необходими за прилагане на Плана, приблизително са в размер на 2 063 938 лв. Същите ще бъдат осигурявани от държавен бюджет, общински бюджет, фондове на Европейския съюз, средства от МКБППМН и други финансиращи органи.
Предвид гореизложеното, предлагам Добрички общински съвет да приеме следното
ПРОЕКТ!
Р Е Ш Е Н И Е:
На основание чл. 21, ал.2, във връзка с ал.1, т. 12 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, Добрички общински съвет приема План за действие на община Добричка за периода 2024г.- 2027г. в изпълнение на Областната стратегия на област Добрич за равенство, приобщаване и участие на ромите 2021-2030г., съгласно Приложение № 1.
Вносител,

СОНЯ ГЕОРГИЕВА
Кмет на Oбщина Добричка 

