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ДО
ДОБРИЧКИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ГРАД ДОБРИЧ



ДОКЛАДНА ЗАПИСКА
ОТ СОНЯ ИВАНОВА ГЕОРГИЕВА
Кмет на община Добричка, град Добрич



Относно: Сключване на договори за ползване на имоти - полски пътища, включени в споразумение, за разпределяне на масивите за ползване за стопанската 2024/2025 година  на територията на Община Добричка.

	
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Със Заповед № ПО-09-342/01.08.2024г. на Директора на Областна дирекция „Земеделие“ град Добрич е открита процедура за сключване на споразумения за създаване на масиви за ползване на земеделски земи по реда на чл. 37в, ал. 1 от Закона за собствеността и ползването на земеделските земи (ЗСПЗЗ) за землищата на територията на община Добричка за стопанската 2024/2025г.
С писмо с рег. № ВхК-4340/12.08.2024г. от Областна дирекция "Земеделие" гр. Добрич е предоставена информация за размера на средното рентно плащане за всяко землище за стопанската 2024/2025г. с искане за даване на съгласие от Добрички общински съвет за предоставяне на имотите - полски пътища на територията на община Добричка на участниците в споразуменията по чл. 37в от ЗСПЗЗ за стопанската 2024/2025г., по цена в размер на средно рентно плащане.
Съгласно чл. 37в, ал. 16 от ЗСПЗЗ, Общинският съвет приема решение в едномесечен срок от подаване на искането. В 7-дневен срок от влизането в сила на решението кметът издава заповед, която се публикува на интернет страницата на общината, а в едномесечен срок от издаване на заповедта ползвателите внасят по банкова сметка на общината сумата за определените за ползване полски пътища и сключват договори за съответната стопанска година с кмета на общината. Когато в едномесечен срок от искането общинският съвет не е приел решение, Директорът на областната дирекция "Земеделие" определя със заповед цена на имотите - полски пътища, в размер на средното годишно рентно плащане за землището. Заповедта се обявява в кметството и в сградата на общинската служба по земеделие и се публикува на интернет страницата на общината и на съответната областна дирекция "Земеделие". Въз основа на заповедта ползвателите внасят сумата по банкова сметка на общината в едномесечен срок от издаването ѝ.

Предвид гореизложеното предлагам Добрички общински съвет да вземе следното,

ПРОЕКТ!

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е:

І. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, във връзка с чл. 37в, ал. 16 и ал. 17 от Закона за собствеността и ползването на земеделските земи (ЗСПЗЗ), чл. 75б, ал. 1 т. 1 и ал. 2 от Правилника за прилагане на Закона за собствеността и ползването на земеделските земи, чл. 33, ал. 1 и чл. 34, ал. 1 от Наредба № 4 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, Добрички общински съвет дава съгласие имотите - полски пътища на територията на община Добричка да се предоставят на участниците в споразуменията по чл. 37в от ЗСПЗЗ за стопанската 2024/2025г., по цена в размер на средно рентно плащане и кметът на общината да сключи договори за наем за имотите - полски пътища, които ще бъдат включени в заповедта по реда на чл. 37в, ал. 4 от ЗСПЗЗ на Директора на Областна дирекция "Земеделие".
ІІ. Възлага на Кмета на община Добричка последващи законови действия.

Приложение към докладната записка:
· Копие от Заповед № ПО-09-342/01.08.2024г.;
· Копие от писмо с рег. № ВхК-4340/12.08.2024г.;
· Информация за средното рентно плащане по землища.





ВНОСИТЕЛ:
СОНЯ ГЕОРГИЕВА
Кмет на община Добричка
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