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Дейност 5: Обучение за работа със специфични групи  граждани –уязвимите групи
Обучението за работа със специфични групи граждани –уязвими групи е от важно значение за хората работещи с тях. Служителите трябва да знаят как да работят със специфични групи граждани, трябва да бъдат обучени как да реагират в определени ситуации. По този начин ще се насърчи участието на уязвимите групи в обществения живот и социалното им приобщаване, което е част от борбата с дискриминацията и тяхното интегриране в обществения живот. 
В рамките на дейността през отчетния период се организира и проведе обучение на тема: „Работа със специфични групи граждани – уязвимите групи”, което беше насочено към повишаване знанията и уменията на обучаемите за работа с уязвими групи, както и със специфичните потребности на определени групи граждани, към преодоляване на насадени предразсъдъци и изградени стериотипи спрямо тях. Чрез обучението участниците повишиха компетентността си за работа с представители на тези групи, при зачитане на човешките и граждански права, общочовешките ценности и при спазване на етичните правила.

Тридневното обучение се проведе в периода 19.03.2015 г. – 21.03.2015 г., обучени са 15 служители от общинската администрация с продължителност 20 учебни часа в рамките на три дни.

В картите за обратна връзка обучаемите са споделили, че обучението е било полезно за тях, че са научили неща за хората със специфични потребности и са били провокирани да мислят по теми, за които не са се замисляли досега.

Изпълнител ДЗЗД „Ефективност и компетентност” гр.Варна по Договор № 5/23.01.2014 г.  
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