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Обучение 
по проект „Създаване на мобилна група от преподаватели 
като иновативна форма на обучение в община Добричка“

На 14-15.11.2023 г. се проведе двудневно обучение на мобилна група от 4 педагогически специалисти в изпълнение на Дейност 3 „Провеждане на обучения насочени към усвояване на умения, знания и компетентности за реализиране на интеркултурно образование от педагогическите специалисти и непедагогическия персонал в системата на предучилищното образование“ , проект „Създаване на мобилна група от преподаватели като иновативна форма на обучение в община Добричка“, финансиран от Национална програма „Подпомагане на общините за образователна десегрегация“, управлявана от екип на Центъра за образователна интеграция на децата и учениците от етническите малцинства (ЦОИДУЕМ). 
Специфична цел на дейността е развитие и утвърждаване на интеркултурната перспектива като неотменна част от процеса на модернизация на българската образователна система чрез качествено интеркултурно образование, постигнато от сформиран мобилен екип и обучение на персонала в детските градини на Община Добричка.
[bookmark: _GoBack]Четиримата педагогически специалисти бяха обучени от сертифициран обучител за справяне във всички ситуации за работа в детските градини, за по-висока ефективност и постигане на по-високи резултати, и за придобиване на знания, умения и компетентности за работа в мултикултурна среда. Четиримата педагози получиха сертификати и ще обучават целевата група от 60 педагогически специалисти и непедагогически персонал в 12-те детски градини на мобилен и ротационен принцип, за реализиране на интеркултурно образование.
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„Настоящият документ е изготвен с финансовата помощ на Центъра за образователна интеграция на децата и учениците от етническите малцинства (ЦОИДУЕМ) и Бенефициерът носи цялата отговорност за съдържанието на настоящия документ и при никакви обстоятелства не може да се приеме като официална позиция на Министерство на образованието и науката и ЦОИДУЕМ“.
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