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РЕЗЮМЕ

на проект по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” към Агенция Социално подпомагане чрез Дирекция „Анализ, административно и информационно обслужване” АЛТЕРНАТИВИ Бюджетна линия BG 051PO001 – 5.2.09 проект „Подкрепа за достоен живот”


Основната цел на проекта е да се приложи нов подход за предоставяне на услуги в семейна среда чрез въвеждане на принципа „индивидуален бюджет за личен асистент” в национален мащаб и да се разчупят създадените стереотипи за услугата „Личен асистент”.
Специфичните цели на проекта са:

- Децентрализиране на услугата „Личен асистент”, която до момента е представена от Агенция за социално подпомагане.
- Създаване на възможности за лицата с трайни увреждания да участват активно в планирането на услугата, определяне на индивидуален бюджет и избора на личен асистент.
- Подкрепа на семействата, в които има лице с трайно увреждане, като им се дава възможност за професионално развитие на ангажираните с грижи за лицето с трайно увреждане членове на семейството.
- Намаляване на риска от зависимост от институционален тип грижи за хората, нуждаещи се от помощ за обслужване.
По проект „Подкрепа за достоен живот” община Добричка е партньор заедно с 262 Общини на територията на цялата страната.
Целева група по проекта са лица с трайни увреждания, с невъзможност за самообслужване, които са подбирани в хода на изпълнение на проекта и лица в трудоспособна възраст , които са: безработни, заети – наети и самонаети, неактивни лица (студенти или придобили право на професионална пенсия по реда и условията за ранно пенсиониране).
В община Добричка по проект „Подкрепа за достоен живот”са обхванати 16 населени места, с 16 потребители на услугата, и 16 лични асистенти в селата – Смолница, Стожер, Ловчанци, Лясково, Славеево, Росеново, Божурово.
Целия бюджет на проекта е 137 971,31лв.
Усвоените до момента средства по проекта са 105 581,17 лв.

Проекта се изпълнява от 01.10.2010 г. и продължава и към момента.

