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ОБЩИНА ДОБРИЧКА
9300 Добрич, ул. „Независимост” 20, тел. 058/601-311; центр. 058/600-889; факс 058/600-180
e-mail: obshtina@dobrichka.bg; web site: www.dobrichka.bg
Община Добричка стартира изпълнението на проект по Оперативна програма „Административен капацитет”
На 14 октомври 2014 г. от 10,30 часа в сградата на община Добричка в зала 108 ще се проведе първата пресконференция по Договор № М13-22-48/18.08.2014 г. за изпълнение на проект „Компетентна и ефективна общинска администрация - Община Добричка“сключен  между Община Добричка и Управляващия орган на Оперативна програма „Административен капацитет”. С договора се предоставя безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.

Общата стойност на проекта е 95 706,67 лв.
Периодът на изпълнение е 12 месеца - от 18.08.2014 г. до 18.08.2015 г.
Обща цел на проекта е Повишаване на уменията и компетенциите на служителите в община Добричка и подобряване на ефективността и ефикасността в работата на общинската администрация

Специфичните цели по проекта са:
·  Повишаване на квалификацията на общинските служители на община Добричка чрез обучение в сферите на тяхната компетентност ;

· Постигане на ефективна организация и координация в работата на общинска администрация Добричка чрез участие в актуални и адекватни обучителни програми ;

· Повишаване на мотивацията на общинските служители на община Добричка чрез осигуряване възможности за професионално и кариерно развитие.

Дейност 1. Организация и управление на проекта 
Дейност 2. Провеждане на тръжни процедури за избор на изпълнители 
Екипът по проекта ще подготви и проведе процедурите по ЗОП за избор на изпълнители за проектните дейности, които го изискват дейности 4, 5 и 6; Подготовка на документация и провеждане на процедура за избор на изпълнител за реализиране на дейностите, свързани с обучение извън тези, които ще се провеждат от ИПА; Подготовка на документация и провеждане на процедура за избор на изпълнител за информация и публичност

Дейност 3. Участие на служители от община добричка в обучения, включени  в каталога на Института по публична администрация (ИПА)
Община Добричка, на база на идентифицирани потребности от обучение на служителите и предложенията в Каталога на ИПА за 2014 г., заяви следните видове обучения по направления и брой служители:

Управленски умения в администрацията – 6 служители;
Публични политики – 15 служители
Отворена, прозрачна и етична администрация – 6 служители
Европейски регулации и фондове– 4 служители
Допълнителни специализирани обучения – 10 служители
Компютърни компетенции – 7 служители
Управление на информационни системи – 2 служители

Дейност 5. Обучение за работа със специфични групи граждани
Дейността включва 15 служители от дирекция “АПИОТУС” и дирекция “ОКЗСУСВТЗ” предвид спецификата на работа със специфични групи граждани и необходимостта от специфични умения за работа с тях
Дейност 6. Дейности за информация и публичност 
Провеждане на две пресконференции;

Изготвяне и разпространение на информационни брошури -  200 броя;

Изготвяне на банер – 1 брой;

Изготвяне на семинарни папки – 250 броя;

Изготвяне на блок листи от 20 листа – 250 броя;

Изработване на химикали с логото на проекта – 250 броя;

Флаш памет с логото на проекта – 250 броя;

Рекламни сувенири – 500 броя.

Очакваните резултати от изпълнение на проекта са да се проведат планираните обучения в Института по публична администрация, работа в екип и екипна ефективност, обученията за работа със специфични групи граждани. Разчитаме на качествено управление на проекта и изпълнени дейности за информация и публичност.

Постигането на заложените цели ще допринесе за по-ефективна, обърната „с лице към хората”, ориентирана към потребителите на административни услуги администрация.
Проект № М13-22-48/18.508.2014 г. „Компетентна и ефективна общинска администрация -  Община Добричка“

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.
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