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     ДОБРИЧКИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ГРАД ДОБРИЧ
Ул.”Независимост” № 20, централа: 058/600 889; тел.: 058/603 119факс: 058/603124; obshtinskisavet@dobrichka.bg
СПРАВКА
с  решения от проведено заседание на Добрички Общински съвет, град Добрич

ПРОТОКОЛ № 18/ 31.10.2012г.
ОТНОСНО: Информация за търговското обслужване на населението от община Добричка и състоянието на услугите на територията на община Добричка, град Добрич отложена за разглеждане за следващото заседание съгласно Решение № 271/ 27.09.2012г.на Добрички ОбС.

Внася : инж. Петър Петров

Председател на Добрички ОбС

Р Е Ш Е Н И Е № 282
На основание чл.21, ал.1, т.24 от ЗМСМА Добрички общински съвет, гр.Добрич, приема информацията за търговското обслужване на населението от община Добричка и състоянието на услугите на територията на община Добричка, град Добрич.


С явно  гласуване с 18 гласа “за”, 0 “против” и 0 “въздържали се” – решението се приема.

ОТНОСНО:  Приемане на план сметката за дейност „Чистота” за 2013г. и определяне размера на таксата за битови отпадъци за 2013г.

Внася: Петко Петков

Кмет на община Добричка

Р Е Ш Е Н И Е № 283
Добрички Общински съвет, гр.Добрич  отлага разглеждането на план сметката за дейност „Чистота” за 2013г. и определяне размера на таксата за битови отпадъци за 2013г. до внасяне на информация за собствено сметосъбиране и предоставяне на протоколите от обсъждането на такса смет в населените места.

С явно гласуване с 10 гласа “за”, 0 “против” и 8 “въздържали се” – решението  се приема.
ОТНОСНО: Освобождаване собствениците на недвижими имоти в с.Богдан от такса битови отпадъци.

Внася:Ст.Костадинов

Кметски наместник на с.Богдан, община Добричка

Р Е Ш Е Н И Е № 284
На основание чл. 21, ал.1, т.7 от ЗМСМА и чл. 66, ал. 1 от Закона за местните данъци и такси /ЗМДТ/, Добрички общински съвет, гр. Добрич освобождава от такса за битови отпадъци населението на с.Богдан за 2013 г.,  като средствата  се осигурят от преходния остатък за местни дейности по бюджета на Община Добричка за 2012 г.


С явно поименно гласуване с 11 гласа “за”, 0 “против” и 3 “въздържали се” – решението се приема.

„За“д-р Даниела Атанасова Йорданова, Стелиян Георгиев Маринов, Ганка Александрова Стоянова, Петко Иванов Игнатов, Щерко Иванов Щерев, Славка Петрова Иванова, Петър Желев Иванов, Иван Илиев Стоянов, Петър Иванов Петров, Димитър Василев Чернев, инж. Петър Стефанов Петров, „против“- няма; „въздържали се” Джевдет Мустафа Мехмед, Пламен Недев Петров, Джемайдин Сали Белбер.
  
  отсъстват: Ганчо Василев Ганчев, Анна Чавдарова Цонева, Димитър Стоилов Димитров, Лиляна Георгиева Иванова, Руска Недялкова Симеонова, Донко Георгиев Марев, Нуртен Назимова Асан.
ОТНОСНО: Дофинансиране на делегирана държавна дейност „Общообразователни училища” с. Смолница

Внася: Петко Петков

Кмет на община Добричка

Р Е Ш Е Н И Е № 285
           На основание чл.21, ал.1, т.6 от ЗМСМА, чл.8, ал.4 и чл.18 от Закона за общинските бюджети, Добрички общински съвет дава съгласие:

          1. Да се дофинансира делегирана държавна дейност, като се извърши прехвърляне на бюджетен кредит от дейност „Резерв”§ 9700 „Резерв за непредвидени и неотложни разходи” – 10 630 лв., в дейност „Общообразователни училища” ОУ „Климент Охридски” с. Смолница – дофинансиране, в § 5100 „Основен ремонт”  - 10 630 лв

          2. Възлага на кмета на община Добричка последващите законови действия.


С явно поименно гласуване с 10 гласа “за”, 0 “против” и 6 “въздържали се” – решението не се приема.

„За“д-р Даниела Атанасова Йорданова, Стелиян Георгиев Маринов, Лиляна Георгиева Иванова, Ганка Александрова Стоянова, Донко Георгиев Марев, Петко Иванов Игнатов, Щерко Иванов Щерев, Петър Желев Иванов, Димитър Василев Чернев, инж. Петър Стефанов Петров, „против“- няма; „въздържали се” Джевдет Мустафа Мехмед, Иван Илиев Стоянов, Пламен Недев Петров, Нуртен Назимова Асан,Петър Иванов Петров, Джемайдин Сали Белбер.
  
  отсъстват: Ганчо Василев Ганчев, Анна Чавдарова Цонева, Димитър Стоилов Димитров, Руска Недялкова Симеонова, Славка Петрова Иванова
ОТНОСНО: Разходване на средствата, получени от продажба и отдаване под наем на общински имоти на територията на кметство село Овчарово за 2011 година.

Внася:Иван Вълев

Кмет на с.Овчарово, община Добричка

Р Е Ш Е Н И Е № 286
1.На осн. чл.21, ал.1, т.8 ЗМСМА вр. с чл.8, ал.5 ЗОС и чл.45, ал.4 от Наредба №4 на Добрички общински съвет, Добрички общински съвет дава съгласие 30% от средствата, придобити от продажба и отдаване под наем на общински имоти в размер на 1 235 лв. да се предоставят на кметство с.Овчарово за закупуване на храсторез.

2. Възлага на кмета на община Добричка последващите законови действия.

С явно поименно гласуване с 14 гласа “за”, 0 “против” и 0 “въздържали се” – решението се приема.

„За“д-р Даниела Атанасова Йорданова, Стелиян Георгиев Маринов, Ганка Александрова Стоянова, Донко Георгиев Марев, Петко Иванов Игнатов, Петър Желев Иванов, Джевдет Мустафа Мехмед, Иван Илиев Стоянов, Пламен Недев Петров, Нуртен Назимова Асан, Петър Иванов Петров, Димитър Василев Чернев, инж. Петър Стефанов Петров, Джемайдин Сали Белбер. „против“- няма; „въздържали се” няма.
отсъстват: Ганчо Василев Ганчев, Анна Чавдарова Цонева, Димитър Стоилов Димитров, Лиляна Георгиева Иванова, Руска Недялкова Симеонова, Щерко Иванов Щерев Славка Петрова Иванова 
ОТНОСНО: Молба относно отпускане на еднократна финансова помощ  на  лицето Зейниш Сали Асан от с.Овчарово, общ. Добричка.
Р Е Ш Е Н И Е № 287
Добрички Общински съвет не дава съгласие за отпускане на еднократна финансова помощ на лицето Зейниш Сали Асан от с.Овчарово, общ. Добричка.

С явно гласуване с 8 гласа “за”, 0 “против” и 4 “въздържали се” – решението се приема.
ОТНОСНО: Молба относно отпускане на еднократна финансова помощ  на  лицето Гергина Илиева Ненчева от с.Батово, общ. Добричка.

Р Е Ш Е Н И Е № 288
Добрички Общински съвет не дава съгласие за отпускане на еднократна финансова помощ в размер на 500 лв. на лицето на лицето Гергина Илиева Ненчева от с.Батово, общ. Добричка за продължаване на лечението.

С явно гласуване с 13 гласа “за”, 0 “против” и 0 “въздържали се” – решението се приема.
ОТНОСНО: Молба относно отпускане на еднократна финансова помощ  на  лицето Иван Петров Георгиев от с.Стожер, общ. Добричка.

Р Е Ш Е Н И Е № 289
Добрички Общински съвет не дава съгласие за отпускане на еднократна финансова помощ на лицето Иван Петров Георгиев от с.Стожер, общ. Добричка.

С явно гласуване с 11 гласа “за”, 0 “против” и 2 “въздържали се” – решението се приема.
ОТНОСНО: Молба относно отпускане на еднократна финансова помощ  на  лицето Васил Димов Димитров от с. Одърци, общ. Добричка.

Р Е Ш Е Н И Е № 290
Добрички Общински съвет  дава съгласие за отпускане на еднократна финансова помощ  в размер на 250 лв. на лицето Васил Димов Димитров от с. Одърци, общ. Добричка.

С явно гласуване с 8 гласа “за”, 1 “против” и 4 “въздържали се” – решението се приема.
ОТНОСНО: Молба относно отпускане на еднократна финансова помощ  на  лицето Рейхан Мустафа Ешереф от с.Смолница, общ. Добричка.

Р Е Ш Е Н И Е № 291
Добрички Общински съвет  дава съгласие за отпускане на еднократна финансова помощ в размер на 500 лв. за лечение на лицето Рейхан Мустафа Ешереф от с.Смолница, общ. Добричка.

С явно гласуване с 13 гласа “за”, 0 “против” и 0 “въздържали се” – решението се приема.
ОТНОСНО: Молба относно отпускане на еднократна финансова помощ  на  лицето Ерол Селим Керим от с.Смолница, общ. Добричка.

Р Е Ш Е Н И Е № 292
Добрички Общински съвет  дава съгласие за отпускане на еднократна финансова помощ в размер на 400 лв. за лечение на лицето Ерол Селим Керим от с.Смолница, общ. Добричка.

С явно гласуване с 13 гласа “за”, 0 “против” и 0 “въздържали се” – решението се приема.
ОТНОСНО: Молба относно отпускане на еднократна финансова помощ  на  лицето Светлин Иванов Митев от с.Одърци, общ. Добричка.

Р Е Ш Е Н И Е № 293
Добрички Общински съвет  дава съгласие за отпускане на еднократна финансова помощ в размер на 500 лв. на лицето Светлин Иванов Митев от с.Одърци, общ. Добричка.

С явно гласуване с 8 гласа “за”, 0 “против” и 4 “въздържали се” – решението се приема.
ОТНОСНО: Молба относно отпускане на еднократна финансова помощ  на  лицето Иванка Василева Банчева от с.Одърци, общ. Добричка.

Р Е Ш Е Н И Е № 294
Добрички Общински съвет не дава съгласие за отпускане на еднократна финансова помощ на лицето Иванка Василева Банчева от с.Одърци, общ. Добричка.

С явно гласуване с 10 гласа “за”, 0 “против” и 3 “въздържали се” – решението се приема.
ОТНОСНО: Молба относно отпускане на еднократна финансова помощ  на  лицето Димитър Маринов Ангелов от с.Одърци, общ. Добричка.

Р Е Ш Е Н И Е № 295
           Добрички Общински съвет  дава съгласие за отпускане на еднократна финансова помощ в размер на 500 лв.за закупуване на животоспасяващи лекарства на лицето Димитър Маринов Ангелов от с.Одърци, общ. Добричка.

С явно гласуване с 13 гласа “за”, 0 “против” и 0 “въздържали се” – решението се приема.
ОТНОСНО: Молба относно отпускане на еднократна финансова помощ  на  лицето Софка Костадинова Иванова от с. Дончево, общ. Добричка.

Р Е Ш Е Н И Е № 296
           Добрички Общински съвет  дава съгласие за отпускане на еднократна финансова помощ в размер на 500 лв.за лечение на лицето Софка Костадинова Иванова от с. Дончево, общ. Добричка.

С явно гласуване с 12 гласа “за”, 0 “против” и 0 “въздържали се” – решението се приема.
инж. Петър Петров

Председател на Общински съвет

Съгласувал:

Диана Далакманска

юрист Общински съвет

Изготвил:

Антония Атанасова

мл. eксперт обезпечаващ работата на ОбС
7

