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ДО
ДОБРИЧКИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ГР. ДОБРИЧ
Д О К Л А Д Н А  З А П И С К А
ОТ СОНЯ ГЕОРГИЕВА
КМЕТ НА ОБЩИНА ДОБРИЧКА

Относно: Избиране на представител на Община Добричка в свикано редовно Общо събрание на акционерите на „МБАЛ-Добрич“АД, гр.Добрич на 31.05.2024 г.
УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
На 24.04.2024г. в Община Добричка постъпи покана, с която Съветът на директорите на „МБАЛ-Добрич“АД, гр.Добрич, на основание чл. 223, ал. 1 от Търговския закон, свиква редовно Общо събрание на акционерите на 31.05.2024 г. от 10.00 часа в административната сграда на дружеството в гр.Добрич, ул. „П. Хитов“ 24.
За участие в редовно Общо събрание, представителите на акционерите-общини следва да представят препис-извлечение от решението на Общинския съвет на съответната община, с което е избран представител на общината в Общото събрание на акционерите.
При липса на кворум, на основание чл. 227, ал. 3 от Търговския закон, събранието ще се проведе на 21.06.2024г. от 10.00 часа на същото място и при същия дневен ред, независимо от представения на него капитал.
Предвид обстоятелството, че сесията на Добрички общински съвет ще се проведе на 29.05.2024г., а редовното Общо събрание на акционерите на 31.05.2024 г., следва да се допусне предварително изпълнение на Решението на основание чл.60, ал.1 от АПК.

            В тази връзка, предлагам Добрички Общински съвет да приеме следното, 

                                                                                                                                                                                                                            ПРОЕКТ!

РЕШЕНИЕ:
 
І. На основание чл. 21, ал. 1, т. 9 и ал. 2 от ЗМСМА, чл. 226, във връзка с чл. 220, ал. 1 и чл. 221 от Търговския закон, Добрички общински съвет определя за представител на Община Добричка в редовно Общо събрание на акционерите на „МБАЛ-Добрич“АД гр.Добрич – Соня Иванова Георгиева – кмет на Община Добричка, което ще се проведе на 31.05.2024г. от 10.00 часа, а при липса на кворум – на 21.06.2024г. от 10.00 часа. При невъзможност за участие на кмета на общината в редовно Общо събрание на акционерите, Добрички Общински съвет определя за представител на Община Добричка – Румяна Иванова – зам.-кмет.

ІІ. На основание чл. 21, ал. 2 от ЗМСМА, чл. 226, във връзка с чл.220, ал. 1 и чл. 221 от Търговския закон, Добрички Общински съвет упълномощава представителя на Община Добричка в редовно Общо събрание на акционерите на „МБАЛ-Добрич“АД гр.Добрич да гласува по обявения дневен ред, както следва:
1. Доклад на Съвета на директорите за дейността на дружеството през 2023 г. 

2. Проект на решение: Общото събрание на акционерите приема доклада на съвета на директорите за дейността на дружеството през 2023г. - да гласува положително.
3. Одобряване на годишния финансов отчет на дружеството за 2023 г., заверен от регистриран одитор. 
Проект на решение: Общото събрание на акционерите одобрява годишния финансов отчет на дружеството за 2023 г., заверен от ргистриран одитор. - да гласува положително.
4. Приемане на консолидирания доклад за дейността за 2023 г.

Проект на решение: Общото събрание на акционерите приема консолидирания доклад за дейността за 2023 г. - да гласува положително.
5. Одобряване на консолидирания годишен финансов отчет за 2023 г. заверен от регистриран одитор.

Проект на решение: Общото събрание на акционерите одобрява консолидирания годишен финансов отчет за 2023г., заверен от регистриран одитор. - да гласува положително.
6. Разпределение на печалбата на дружеството за 2023 г. 

Проект на решение: Общото събрание на акционерите взема решение за разпределение на печалбата на дружеството за 2023 г. - да гласува положително.
7. Освобождаване от отговорност на членовете на Съвета на директорите за дейността им през 2023 г. 

Проект на решение: Общото събрание на акционерите освобождава от отговорност членовете на Съвета на директорите за дейността им през 2023 г. - да гласува положително.
8. Избор на регистриран одитор за 2024 г.
Проект на решение: Общото събрание на акционерите избира и назначава предложения от Съвета на директорите регистриран одитор за 2024 г. - да гласува положително.
9. Промяна в капитала на дружеството.

Проект на решение: Общото събрание на акционерите преима предложената промяна в капитала на дружеството. - да гласува положително.
10. Промяна в Устава на дружеството.

Проект на решение: Общото събрание на акционерите приема предложената промяна в Устава на дружеството. - да гласува положително.
11. Одобряване и утвърждаване на образец на декларация по чл. 49, ал. 1, т. 1 от ЗПК и образец на декларация по чл. 49, ал. 1, т. 3 от ЗПК, съобразно писмо с рег. № 20-00-79/16.02.2024 г. на Заместник-министър на здравеопазването и приложенията към него, в съответствие с чл. 49, ал. 2 и ал. 3 от ЗПК.

Проект на решение: Общото събрание на акционерите одобрява и утвърждава образец на декларация по чл. 49, ал. 1, т. 1 от ЗПК и образец на декларация по чл. 49, ал. 1, т. 3 от ЗПК, съобразно писмо с рег. № 20-00-79/16.02.2024 г. на Заместник-министър на здравеопазването и приложенията към него, в съответствие с чл. 49, ал. 2 и ал. 3 от ЗПК. - да гласува положително. 
            ІІІ. На основание чл. 60, ал. 1 от АПК Добрички общински съвет допуска предварително изпълнение на решението, за да се обезпечи участието на Община Добричка в редовно Общо събрание на акционерите на „МБАЛ-Добрич“АД, гр.Добрич, което ще се проведе на 31.05.2024 г., тъй като към датата на събранието настоящото решение няма да е влязло в сила. 
Приложение: Писмо / Покана  с рег.№ Вхк-2250/24.04.2024г. от „МБАЛ-Добрич“АД -копие.
ВНАСЯ,

СОНЯ ГЕОРГИЕВА
Кмет на Община Добричка

Съгласувал:  
Юрист:
Изготвил: Румяна Иванова -Зам.-кмет ХДЕППИП
