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ДО

ДОБРИЧКИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГРАД ДОБРИЧ

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от Соня Георгиева

Кмет на Община Добричка

Относно: Осигуряване на временен безлихвен заем от бюджета на Община Добричка за 2024 год.

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
На 05.12.2023г. е сключен Административен договор № BG06RDNP001-19.681-0001-C01 за изпълнение на проект с наименование „Инвестиции в подобряването на малка по мащаби инфраструктура в селата Плачидол, Карапелит и Дончево, община Добричка“ за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по процедура чрез подбор на проектни предложения по подмярка 19.2 „Прилагане на операции в рамките на стратегии за водено от общностите местно развитие” на мярка 19 „Водено от общностите местно развитие” от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014-2020 г. 
Проектът предвижда рехабилитация на участък от улица "Девета" в с. Плачидол и участък от улица "Двадесет и четвърта" в с. Карапелит, извършване на строителен надзор по време на строителството, както и доставка и монтаж на професионално кухненско оборудване за Домашен социален патронаж в с. Дончево. Целта на проекта е подобряване на жизнената среда и повишаване на икономическата и социална привлекателност на региона, чрез рехабилитация на част от уличната мрежа и обновяване на социалната инфраструктура. 
Одобрената безвъзмездна финансова помощ по сключения договор е 192 537,50 лв. без вкл. ДДС и 231 045,00 лв. с вкл. ДДС. Съгласно чл. 2, ал. 7 от Административния договор финансовата помощ се предоставя под формата на възстановяване на действително направени и платени от Бенефициента разходи, приети за допустими за финансово подпомагане.
Във връзка с изпълнението на горецитирания административен договор са проведени обществени поръчки и са сключени договори с избраните изпълнители на обща стойност 180 045,48 лв. без вкл. ДДС и 216 054,58 лв. с вкл. ДДС.
За текущо изпълнение на проекта, е необходимо да се предостави временен безлихвен заем от бюджета на Община Добричка в размер на 94 030 лв. Средствата са необходими за извършване на плащане към избраните изпълнители.
След представяне на окончателно искане за плащане към Управляващия орган и признаване на извършените разходи, средствата ще бъдат възстановени по бюджетната сметка на общината, не по-късно от 20.12.2025г.
Предвид гореизложеното предлагам следното,

ПРОЕКТ!

РЕШЕНИЕ:

На основание чл.21, ал.1, т.6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация (ЗМСМА), чл. 104, ал.1, т.5 и ал.4, чл.126 от Закона за публични финанси, Добрички общински съвет, дава съгласие:

1. Да се предостави временен безлихвен заем в размер на 94 030 лв. от общинския бюджет в сметката за Европейски средства на Община Добричка за финансиране на разходи по Административен договор № BG06RDNP001-19.681-0001-C01 от 05.12.2023г. за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по проект „Инвестиции в подобряването на малка по мащаби инфраструктура в селата Плачидол, Карапелит и Дончево, община Добричка“, по подмярка 19.2 „Прилагане на операции в рамките на стратегии за водено от общностите местно развитие” на мярка 19 „Водено от общностите местно развитие” от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014-2020 г.
2. Средствата (временен безлихвен заем) ще бъдат възстановени по бюджетната сметка на общината след окончателното верифициране на разходите, но не по-късно от 20.12.2025г.
3. Възлага на кмета на Община Добричка последващи законови действия.

ВНАСЯ,

СОНЯ ГЕОРГИЕВА

Кмет на Община Добричка


