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ДО
ДОБРИЧКИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ГРАД ДОБРИЧ

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

От СОНЯ ИВАНОВА ГЕОРГИЕВА

Кмет на община Добричка
ОТНОСНО: Приемане на Дългосрочна програма за насърчаване използването на енергия от възобновяеми източници в Община Добричка 2024 – 2034г. 

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
Община Добричка е партньор по проект „Интегриране на мерки и дейности за адаптация към климатичните промени“ съгласно Договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ №BGENVIRONMENT-4.004-0006-C02 от 11.07.2022г., финансиран по Програма „Опазване на околната среда и климатични промени“ на финансовия механизъм на ЕИП 2014-2021г. Дейност 6 на проекта предвижда разработване на стратегически документ на местно ниво в областта на енергията и климата.
Отношение към климатичните промени и дейностите за адаптация към тях на местно ниво има Общинската дългосрочна програма за насърчаване използването на възобновяеми енергийни източници на територията на община Добричка. Дългосрочната програма на община Добричка бе разработена за период от 10 години в съответствие с изискванията на Закона за енергията от възобновяеми източни и методическите указания на Агенцията за устойчиво енергийно развитие, който изтече през предходната година. 

В тази връзка, в рамките на горепосочения проект, екипът по проекта разработи Дългосрочната програма за насърчаване използването на възобновяеми енергийни източници в община Добричка за периода 2024 – 2034г., в обхвата на Дейност 6 на проекта. Програмата е разработена в съответствие с изискванията на Закона за енергията от възобновяеми източни и Указания на Агенцията за устойчиво енергийно развитие за изготвяне на общински програми за насърчаване използването на енергия от възобновяеми източници и биогорива.

Съгласно изискванията на чл. 10, ал. 1 от Закона за енергията от възобновяеми източници Кметът на общината разработва и внася за приемане от общинския съвет общински дългосрочни програми за насърчаване използването на енергията от възобновяеми източници в съответствие с Интегрирания план в областта на енергетиката и климата на Република България. 

Предвид гореизложеното, предлагам Добрички общински Съвет да вземе следното:

ПРОЕКТ!

Р Е Ш Е Н И Е:

На основание чл. 21, ал. 1, т. 12 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и чл. 10, ал. 1 от Закона за енергията от възобновяеми източници, Добрички общински съвет приема: 
1. Дългосрочна програма за насърчаване използването на енергия от възобновяеми източници в община Добричка 2024-2034г.;

2. Възлага на Кмета на Община Добричка последващи, съгласно Закона действия.

С уважение,
СОНЯ ИВАНОВА ГЕОРГИЕВА

Кмет на община Добричка
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