Хижа“БОТЕВО“

Туристическо Дружество “Добротица“ гр.Добрич e с адрес на управление с.Ново Ботево, община Добричка и е регистрирано,като ЮЛНЦ в Окръжен съд гр.Добрич в обществена полза.
Дружеството развива предимно пешеходен туризъм без възрастови ограничения, условията да си член на дружеството са разписани в устава на дружеството а именно: да приема Устава, да плаща месечен членски внос и да участва в живота на дружеството.
ТД“Добротица“ стопанисва единствената на територията на нашата област хижа, а именно х.“БОТЕВО“ намираща се в землището /гората/ на с.Ново Ботево.
Хижата в старите справочници е известна като х.Комсомолец“,като такава функционира до 1996г.след което бива разграбена и напълно унищожена.
 	С тържествен водосвет е открита х.БОТЕВО едно дълго чакано събитие, за което огромен принос има  община Добричка за  възстановяването на ел.захранването на хижата.
Хижа БОТЕВО е на 280м.надморска височина с капацитет 28 легла и столова за 40души, през 2016г. Местността около хижата е привлекателна през всички сезони, но  най-много през пролетта заради плантацията от кокичета минзухари и други цветя.
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