                 Децата от Общностен  център с.Стефаново – потребители  по Проект „Равен шанс за всички деца в  община Добричка“, ще посещават лятно училище.

            В началото на месец юли до края на месец август ще има   лятно училище в община Добричка. По Проект „Равен шанс за всички деца в Община Добричка“ финансиран с европейски средства,   ще се разкрие  лятно училище с две групи ,  по 15 деца в селата Победа, Стожер, Стефаново и Одърци. Потребители на услугата са деца на 5, 6 или 7 годишна възраст (след завършване на предучилищната подготовка) на  семейства от уязвими групи, които посещават  Общностен център в с.Стефаново по проекта .

     Чрез посещение на лятното училище, децата ще имат възможност да доразвият или да съхранят придобитите когнитивни и социални умения преди да постъпят в училище. В лятното училище образователните елементи ще се комбинират с игри и дейности, обогатяващи познанията на децата за обкръжаващия свят. Лятното училище предоставя дейности за подобряване на предучилищната подготовка на децата.

Децата се разделят на групи в зависимост от техните нужди, за тях ще се грижат  педагог и медиатор. Ще има игри в съответствие с предпочитанията на децата. Кратки екскурзии, организиране и провеждане на състезания, викторини и др. в края на летните училища ще получат пособия за първи клас.

Услугата е безплатна.Осигурени са материали , консумативи, закуски. Занятията ще се провеждат до обяд в оборудвани зали и в двора на детските градини, извън заниманията на децата посещаващи съответните градини.

Вече е готов списъка с децата, подлежащи и желаещи да се включат в летните занимания.Ще стартираме на 01.07.2019г.в Победа и Стожер.
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