И Н Ф О Р М А Ц И Я

/По приложение 2 към чл. 6 от Наредбата за условията и реда за извършване на ОВОС, посл. изм. и доп, ДВ бр.12 от 2016г, в сила от 12.02.2016г/ 
за преценяване необходимостта от ОВОС на инвестиционно предложение, попадащо в обхвата точка 1, буква“в“ и точка 2, буква“г“ от списъка на категориите и дейностите в  Приложение 2 към чл. 93, ал.1,т.1 на ЗООС-(посл.изм. - ДВ, бр. 62 от 2015 г., в сила от 14.08.2015 г.) напояване на земи и дълбоки сондажи за водоснабдяване (невключени в приложение № 1)  - „Изграждане на водовземно съоръжение  за подземни води в ПИ № 017094 в землището на с. Бранище, общ. Добричка и система за капково напояване на трайни насаждения и зеленчукови култури в ПИ № 017094 и ПИ № 017095 с обща площ 20,5 дка в землището на с. Бранище, общ. Добричка“
  I. Информация за контакт с възложителя

       1.(изм.-ДВ,бр.12 от 2016г., в сила от 12.02.2016г.)  Име, адрес, телефон за контакт, гражданство на възложителя-физическо лице:
      ЕТ“СТАН-СТАНИСЛАВ ДИМЧЕВ НИКОЛОВ“,

с.Бранище, ул. “Извън регулация“ 7,  ЕИК 202527310
2.Пълен пощенски адрес: 
гр. Добрич,9300, бул. „Добричка епопея“ № 10, вх. А, ет. 5, ап. 24, Станислав Димчев Николов 
       3.Телефон/ факс и е-mail: 0894668458, stan_sdn@abv.bg
       4. Лице за контакти:  Станислав Димчев Николов,тел. 0894668458
IІ . Характеристика на инвестиционното предложение:
       1.Резюме на предложението.

Инвестиционното предложение включва изграждането на тръбен кладенец за подземни води и система за капково напояване на съществуваща овощна градина(17дка) и напояване на зеленчуковите култури в оранжийни условия(0,5дка) в ПИ № 017094(собственост на ЕТ“СТАН-СТАНИСЛАВ ДИМЧЕВ НИКОЛОВ“) и ПИ № 017095( Договор за аренда за 10 год на ЕТ“СТАН-СТАНИСЛАВ ДИМЧЕВ НИКОЛОВ“ с Мила Богданова Николова) с обща площ 20,003дка.Поливната площ е 17,5дка.
Тръбният кладенец ще разкрие неогенският водоносен хоризонт( ВТ BG1G000000N049- Карстово-порови води в Неоген - Сармат - Добруджа) и  се предвижда да бъде изграден в ПИ № 017094, който е собственост на възложителя ЕТ“СТАН-СТАНИСЛАВ ДИМЧЕВ НИКОЛОВ“.
2. Доказване на необходимостта от инвестиционното предложение.  
Изграждането на водовземно съоръжение е свързано с отсъствие на друга алтернатива за  добив на вода за напояване на земеделските култури- съществуваща овощна градина и зеленчуци в оранжерийни условия, обща поливна площ 17,5 дка.

 Изграждането на системата за капкова напояване на зеленчуковите култури и овощната градина гарантира значителна икономия на ползваните водни количества, което е пряко свързано с количественото опазване подземните води, както и качеството на поливния процес 

3.(Доп.-ДВ,бр.12 от 2016г., в сила от 12.02.2016г.)   Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на обекта на ИП и кумулирани с други предложения.

ИП няма връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на обекта и кумулирани с други предложения..

4. Подробна информация за разгледани алтернативи.
По отношение на местоположението на ИП няма други алтернативи .Отсъства и алтернатива за напояване на земеделските култури-подземни води от първият от повърхността водоносен хоризонт-ПВТ - неогенският водоносен хоризонт- ПВТ BG1G000000N049- Карстово-порови води в Неоген - Сармат - Добруджа. Местоположението на площадката на тръбния кладенец е свързано с необходимостта от осигуряване на достъп на сондажната апаратура. Ситемата за капково напояване осигурява икономично ползване на подземните води и поливният процес е напълно автоматизиран. 
5.Местоположение на площадката, включително необходима площ за временни дейности по време на строителството.  
	Местоположение на ИП- в местността „Зестрата“ в  ПИ с № 017094 и  с № 017095         с обща площ 20,003дка в землището на с.Бранище, ЕКАТТЕ 06104, общ. Добричка.  Географски координати(мястото на площадката за изграждане на сондажа) на ТК „Стан-Бранище“, система WGS 84-BL/:  B 43°31'06''    L 27°51'01'. Надморска височина на + 270±1м(фиг.1).
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Фиг.1.Местоположение на ИП-поливни площи - ПИ №№ 017094 и 017095 и площадката на планирания за изграждане сондаж   ТК „ЕТ Стан-Бранище“    
За изграждане на водовземното съоръжение необходимата площ за временни дейности по време на строителството е около 200м2.  


 6.(Доп.-ДВ,бр.12 от 2016г., в сила от 12.02.2016г.)   Описание на основните процеси (по проспектни данни), капацитет, включително на дейностите и съоръженията, в които се очаква да са налични опасни вещества от приложение №3 към ЗООС.

          Изграждането на водовземното съоръжение(сондирането ) ще бъде  роторно, безядково до проектната дълбочина 120м.±20м, със сондажна апаратура 1БА15. Скалоразрушаващият инструмент  е триролкови длета с диаметър 394 mm. и 295mm .

 Сондажният инструмент включва:

-триролково длето;-тежки щанги с ф146 мм.;-сондажни тръби с ф89 мм. 

 Режим на сондиране :
-товар-1 до 1,5 т.;-обороти-80 до 100 об./мин.;-дебит на помпите-6 до 8 л/сек.;

-промивна течност-техническа вода .  
За напояване  на зеленчуковите култури и овощната градина се предвижда изграждане на система за   капково напояване при което поливният процес е напълно автоматизиран.

            Необходимото количество вода за напояване е около Qср=5 000м3/сез. през поливния сезон-май,юни, юли, август(120 дни). (Изпълнителна агенция по хидромелиорации- „Добри практики за напояване на земеделски култури, 2007г.).

            При изграждането на водовземното съоръжение , водочерпенето на подземни води чрез потопяема помпа, работеща с агрегат, както и изграждането на поливната система за напояване на земеделските култури, всички  дейности и свързаните с тях съоръжения, не се очакват да са налични опасни вещества, включени в приложение №3 към ЗООС.
7. Схема на нова или промяна на съществуващата пътна инфраструктура.

     От фиг.1 се вижда че имотите, където ще се реализира инвестиционното предложение, граничат  с път. Не се предвижда изграждане или промяна на пътна инфраструктура.

8.Програма за дейностите, включително за строителство, експлоатация и фазите на закриване, възстановяване и последващо използване.

          Програмата и начинът на извършването на строителството на сондажа  и напоителната система се изготвя въз основата на представените документи(вкл.“ Решение за преценка от необходимостта от ОВОС“ и  „Обосновка на водовземането….“) за получаване на разрешително от БДДР-Плевен-  Разрешение за изграждане на водовземното съоръжение .  Строителството ще се извърши за около  30 дни.

         Обектът ще се реализира  на един етап. Съществуващите фази са строителство(изграждане на сондажа и системата за капково напояване) и фаза на експлоатация-водочерпене и напояване.
         Функционирането на обекта ще бъде сезонно.Не се предвижда закриване на обекта с последващо възстановяване и използване, а само зазимяване на системата за напояване.

9.Предлагани методи за строителство.

          Ще бъдат използвани съвременни и традиционни методи за изграждане на тръбния кладенец чрез сондажна апаратура  Съобразно инфраструктурата на обекта е възможен достъпът на сондажна техника, спускане на помпи и други дейности свързани с изграждането и експлоатацията на водовземното съоръжение и ссистемата за капково напояване.  
  10.Природни ресурси , предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията.

       За строителството на водовземното съоръжение и системата за капково напояване ще се използват минимални количества  традиционни строителни материали – цимент,пясък, дървен материал и др., както и ел. енергия  и вода.  През експлоатационния период ще се ползва основно ел. енергия, 
11. Отпадъци, които  се очаква да се генерират- видове, количества   и начин на третиране.

        При дейността по реализиране на инвестиционното предложение  ще се генерират ограничени по вид и количество отпадъци – изкопни земни маси, които след това ще се използват за обратна засипка, малки количества строителни отпадъци – ще се събират и транспортират  за депониране на сметище посочено от общината. При експлоатацията на обекта няма да се генерират твърди отпадъци , нито отпадъчни води.

12. Информация за разгледани мерки за намаляване на отрицателните въздействия върху околната среда.   Процесът на изграждане на тръбен кладенец за подземни води не оказва съществено отрицателно въздействие на околната среда.

       Отрицателни въздействия могат да се появят по време на изграждането на сондажа(леко повишено шумово натоварване на района, формирането на строителните отпадъци на територията на площадката на сондажа(на площ около 150-200м2)  , като при последващата експлоатация  на  съоръжението-водовземане на подземни води и напояване на земеделски култури, такива не се очакват.
        Формираните строителни отпадъци няма да се складират на площадката, а само временно ще се съхраняват  и периодически ще се изнасят на определеното от Общината   място.

       Изграждането на обекта няма да окаже негативно влияние върху флората и фауната  в района.

      При изграждането на сондажа, системата за напояване и експлоатация на съоръженията  е необходимо да се спазват всички изисквания на проекта  и на Плана за безопасност и здраве, където се посочват  начина на строителство и безопасността на труда.
13. Други дейности, свързани с инвестиционното предложение / например добив на строителни материали, нов водопровод, добив или принасяне на енергия, жилищно строителство, третиране на отпадъчните води/.За реализация  на инвестиционното предложение не се предвиждат други дейности:

14.Необходимост от други разрешителни, свързани с инвестиционното предложение.

           Освен Решението за преценяване необходимостта от ОВОС, Възложителят ще представи  необходимите  документи, въз основа на които ще се издаде Разрешение за водовземане чрез ново водовземно съоръжение/ сондаж/  от БД.

15.(Нова-ДВ,бр.3 от 2006г).  Замърсяване  и дискомфорт на околната среда.

         Замърсяване  с последващ дискомфорт на околната среда в непосредственна близост до площадката, където  ще се изгражда сондажа, може да има само през етапа на строителството, което ще продължи около 30 дни, свързано с  леко ошумяване на околната среда.       При функционирането на обекта(водочерпене и напояване) замърсявяне и дискомфорт на околната среда не се очаква.
16. .(Нова-ДВ,бр.3 от 2006г., доп.-ДВ,бр.12 от 2016г., в сила от 12.02.2016г.).Риск от аварии и инциденти.

           Вички дейности, свързани с прокарването на сондажа ще се извършват съгласно Правилник по безопасността на труда при геологопроучвателните работи.

·           Всички специалисти и работници са длъжни да спазват този правилник и инструкциите за неговото приложение, отнасящо се до :

· назначаването  и инструктажа на работници и служители;

· изискванията за поддръжка  и стопанисване на работните места , машини и съоръжения ;

· лични предпазни средства и средства за колективна защита ;

· строително-монтажни работи и демонтаж на сондажната апаратура ;

· техническите изисквания за машините, съоръжинията и използваните инструменти ;

· правилата за безопастност при сондиране, ликвидиране на аварии в сондажа, обсаждане и циментиране на тръбите ;правилата за организация и експлоатиране на електрическото стопанство ;

· правилата за пожарна безопастност ;хигиената на труда ;

· даване на първа медицинска помощ и действия при злополуки и природни бедствия. 

       По време на строителните работи са възможни, но са малко вероятни  аварийни ситуации, свързани със заклинване или скъсване на сондажния инструмент при сондиране. Възможно е удряне с инструмент, контузия, падане,затрупване с материали и други. За да се избегнат подобни инциденти е необходимо да се спазват изискванията за охрана на труда.  При експлоатацията на обекта не се очакват рискове от аварии и инциденти.

       ІІІ  Местоположение на инвестиционното предложение.

             1.(Доп.-ДВ, бр.3 от 2011г.)План, карти и снимки, показващи границите на инвестиционното предложение, даващи информация за физическите, природните и антропогенните характеристики, както и за разположените в близост елементи от Националната екологична мрежа.

           За характеризиране местоположението на инвестиционното предложение, към настоящата Информация са представени извадка от кадастралната карта и карта на най-близката до ИП Защитена зона за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна „Суха река” с код BG0000107, определена съгласно  изискванията на чл.6, ал.1, т. 3 и 4  от Закона за биологичното разнообразие(обн. ДВ. Бр. 77/2002г., изм. и доп.), която отстои на около 4 км.
2.Съществуващите ползватели на земи и приспособяването им към площадката или трасето на обекта на инвестиционното предложение и бъдещи планирани ползватели на земи

         За инвестиционното предложение - Изграждане на водовземно съоръжение за подземни води и система за капково напояване на  площ 17,5 дка в землището на с. Бранище, общ. Добричка, обл.Добрич  не  се изисква приспособяване, предвид статута на съседните имоти, които са с аналогично предназначение –земеделски площи..  
 3.Зониране или земеползване съобразно одобрени планове.

       Разглежданато инвестиционно предложение няма връзка с други планове и проекти.

        4.Чувствителни територии, в т. ч. чувствителни зони, уязвими зони , защитени зони, санитарно-охранителни зони и др.; Национална екологична мрежа.

        Имотите, предмет на инвестиционното предложение не попадта  в чувствителни и защитени зони, както и в санитарно-охранителни зони около водоизточници, предназначени за питейно-битово водоснабдяване.

Най-близо до територията на ИП е ЗЗ за опазване на прродните местообитания и дивата флора и фауна „Суха река” с код BG0000107, която отстои на около 4,0км от ИП, определена съгласно  изискванията на чл.6, ал.1, т. 3 и 4  от Закона за биологичното разнообразие(обн. ДВ. Бр. 77/2002г., изм. и доп.) 
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Фиг.2 Местоположение на ЗЗ “Суха река”  с код BG0000107 
Цели на защита:
• Запазване на площта на природните местообитания и местообитанията на видове и техните популации, предмет на опазване в рамките на защитената зона.

• Запазване на естественото състояние на природните местообитания и местообитанията на видове, предмет на опазване в рамките на защитената зона, включително и на естествения за тези местообитания видов състав, характерни видове и условия на средата.

• Възстановяване при необходимост на площта и естественото състояние на приоритетни природни местообитания и местообитания на видове, както и на популации на видовете, предмет на опазване в рамките на защитената зона.

 4а. Качеството и регенеративната способност на природните ресурси.

         Природни ресурси ще се използват предимно при изграждане на водовземното съоръжение. При сондажния процес ще се използва ел.енергия.
         При експлоатацията на сондажа-ще се използва ел.енергия за помпения агрегат за добива на подземни води за напояване. Последните са  регенеративен ресурс.
5.Подробна информация за всички разгледани  алтернативи за местоположение.

       Местоположението на площадката на водовземното съоръжение е определено с оглед условията на изграждането и използването му за водовземане и напояване. Не са разглреждани алтернативи за местоположение на ИП.
      ІV.Характеристики на потенциалното въздействие (кратко описание на възможните въздействия вследствие на реализацията на инвестиционното предложение/:

             1.Въздействие върху хората и тяхното здраве, земеползването, материалните активи, атмосферния въздух, атмосферата, водите, земните недра, ландшафта, природните обекти, минералното разнообразие, биологичното разнообразие и неговите елементи и защитените територии на единични и групови паметници на културата, както и очекваното въздействие от естествени и антропогенни вещества и процеси, различните видове отпадъци и техните местонахождения, рисковите енергийни източници – шумове, вибрации, радиации, както и някои генетично модифицирани организми.

           Санитарно – хигиенните условия  на района са благоприятни за  реализацията на ИП.

          Изграждането на водовземното съоръжение ще се осъществи на площ от около 200 кв.м. Това предполага, че изграждането на водовземното съоръжение и последващото водовземане и напояване на земеделските култури няма да повлияе отрицателно  върху околната среда и хората.
        2.Въздействие върху елементи от Националната екологична мрежа, включително на разположените в близост до обекта на инвестиционното предложение. 

       Това въздействие се очаква в приемливи граници, предвид  характера на ИП- изграждане на тръбен кладенец със сондажна апаратура за 30дни и поливане на земеделски култури с подземни води.  
       3.Вид на въздействието / пряко, непряко, вторично, кумулативно, краткотрайно, средно и дълготрайно, постоянно и временно, положително и отрицателно/.

      - шумовото въздействие при изграждане на сондажа ще бъде само през деня с продължителност до 30дни;

      -замърсяването с прах и изгорели газове от двигателите на строителната техника   ще бъде п30 дни през периода на строителството, когато ще се ползва техника , през деня ;

       -стротелните отпадъци  формирани в периода на строителството не търпят промяна на открито и не отделят миризми. Ще се складират временно на площадката и периодично ще се изнасят на място посочено от Община ДОБРИЧ. Те са в малки количества и няма да оказват въздействие върху околнота среда.

      -шумовото натоварване по време на  експлоатацията на сондажа не се очаква- водовземането е с потопяема помпа, а напояването-с дъждовални машини.
    - влиянието върху ландшафта ще бъде пряко, дълготрайно и положително.

     4. Обхват на въздействието – географски район; засегнато население; населени места / наименования, вид – град , село, курортно селище, брой  жители и др./.
     - шумът при строителство обхваща само съседните имоти.

     -шум при експлоатацията практически отсъства .
     - замърсяването с прах и изгорели газове от строителната техника, ще обхване само най-близките съседни имоти през деня.

      - строителните отпадъци, при неправилно управление , могат да замърсят почвата само на площадката, върху която се изгражда сондажа, 200м2 за което се предвиждат мерки за съхранение и последваща рекултивация.
       -площадката на ИП е на около  0,55 км от населено място.Не се очаква значително натоварване на околната среда и влияние върху здравето на хората.

  5. Вероятност на поява на въздействието.

       - най–голяма е вероятността за поява на шумовото въздействие само по време на строителството , до 30 дни;

       - аналогична е вероятността от появата на въздейсвие от прах и изгорели газове ;
       -средна и по– малка е вероятността от появата на въздействие на строителните отпадъци;

        6. Продължителност, честота и обратимост на въздействието.

          По време на строителството  30 дни въздействието е краткотрайно , периодично ,без  комулативен ефект.   По време на експлоатациата въздействието е постоянно , с ограничен обхват – на територията на обекта, в допустимите санитарно – хигиенни норми.

         7. (Доп.-ДВ,бр.3 от 2011г.). Мерки , които е необходимо да се включат в инвестиционното предложение , свързани с предотвратяване, намаляване или компенсиране на значителните отрицателни въздействия върху околната среда.

          В резултат на реализиране на ИП не се очакват значителни отрицателни въздействия върху околната среда и здравето на хората.

         Мерките за намаляване на евентуални отрицателни въздействия включват следните основни мероприятия:

         По време на строителството:

        -намаляване на шумовато въздействие в резултат на извършване на строителните работи  през деня;

        - намаляването на запрашеността по време на изграждане на обекта, се предвижда прилагане при възможност на някои добри практики: навлажняване на строителната площадка, своевременно изнасяне на отпадъците, внимателно разтоварване на строителните материали и др. подобни;

         За ограничаване на вредното въздействие върху почвите се препоръчва:

· отделяне и депониране на хумусния слой преди започване на строителството;

· връщане на хумуса след приключване на строителният период;

· почистване на замърсените от строителните  материали  и отпадъци терени;

· внасяне на плодна пръст на местата, където е отнета или липсва такава;

· недопускане засипване на хумусни хоризонти с мъртвица;

      Работниците на обекта следва да ползват лични предпазни средства. При стротелството да се спазват изискванията за безопасност , хигиена на труда и противопожарна охрана, подробно определени в Правилника за безопасност на труда  при строително – монтажни работи Д-02-001 от 1982г. и Наредба 2 за противопожарните стротелно – технически норми, издани на МВР и МТРС от 1994г.

По време на експлоатацията:

      -за предпазване на почвата  и подпочвените води от евентуално замърсяване, своевременно изхвърляне на отпадъците на определеното за  целта място , определено от общ. Добричка.       

       8. Трансграничен характер на въздействията.

  Въздействията върху околната среда от реализацията на ИП нямат трансграничен характер.

Приложение:Оценка за съвместимост на ИП с предмета и целите на ЗЗ
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