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ПРОЕКТОБЮДЖЕТ -  2018  година
            Публичното обсъждане на проекта на бюджета е важна част от бюджетната процедура и има за цел да информира и ангажира местната общност за неговото съставяне, приемане и изпълнение.
            Принципната позиция при разработването на бюджета за 2018г. на Община Добричка,  е съобразена с целите,  съответстващи на изведената като приоритет политика за финансова стабилност на общината.

            Предложеният проект е разработен в съответствие с изискванията на :

· Решения на Министерски съвет №286 от 22.05.2017г. и №667 от 01.11.2017г. за приемане на стандарти за делегираните от държавата дейности през 2018г.;

· Закон за държавния бюджет за 2018г.  - Държавен вестник, бр.99 от 12.12.2017г.
· Закон за публичните финанси;

· Наредба за  условията и реда за съставяне на тригодишна бюджетна прогноза за местните дейности и за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на общинския бюджет на община Добричка;
· Постановление  на Министерски съвет №332 от 22.12.2017г. за изпълнение на държавния бюджет на Република България за 2018г.;
· Предложенията на кметове на кметства и кметски наместници, директори на дирекции и началници на отдели.

Приходната част на проекта на бюджет е изготвена при  размер на бюджетните взаимоотношения между централния бюджет и бюджета на  община Добричка, определени със  ЗДБРБ  за 2018г. и очакваните  постъпления от общинските данъчни  и неданъчни приходи за 2018г.
Трансферите  от Централния бюджет под формата на субсидии са, както следва :

· 8 200 272 лв.  обща субсидия за делегираните от държавата дейности;

· 1 803 100 лв. обща изравнителна субсидия  за местните дейности;

· 353 900 лв. за зимно поддържане и снегопочистване;
· 1 692 800 лв. целева субсидия за капиталови разходи.
Прогнозата за постъпленията от собствени приходи възлиза  на 4 863 000 лв., като се запазват данъчните ставки  за общинските данъчни приходи- данък при придобиване на имущество, данък върху недвижимите имоти и данък върху превозните средства.
По отношение на общинските такси  се предвижда увеличение на таксата за битови отпадъци от 4.4 промила на 5.0 и 5.4 промила за имоти на физически лица и от 4.4 промила на 6.4 промила за имоти на юридически лица.  

 Проектът на бюджет за 2018г. в размер на 19 522 072 лв. осигурява развитие на община Добричка, като надвишава първоначалния бюджет за 2017г. с 1 969 746 лв.
ПРИХОДИ ЗА ДЕЛЕГИРАНИ ОТ ДЪРЖАВАТА ДЕЙНОСТИ:
9 309 272 лв.
· Обща субсидия за делегирани държавни дейности

8 200 272 лв.
· Преходен остатък от 2017г.





1 109 000 лв.
СОБСТВЕНИ ПРИХОДИ:





8 520 000 лв.
· Имуществени и други данъци




1 414 000 лв.
· Неданъчни приходи                                                                   
3 449 000 лв.
· Бюджетни взаимоотношения




2 157 000 лв.
· Финансиране на бюджетното салдо



1 500 000 лв.
ЦЕЛЕВА СУБСИДИЯ ЗА КАПИТАЛОВИ РАЗХОДИ                    1 692 800 лв.
Предложения проект на бюджет за 2018г.  в размер на 19 522 072 лв., е с включен прогнозен преходен остатък от 2 609 000 лв. общо за местни и държавни дейности. Окончателният размер на бюджета ще се уточни след изготвянето на годишния отчет на общината за 2017г.
            По отношение на разходната част: 
За делегираните от държавата дейности, бюджета е съставен на основата на държавните трансфери, предвидени в ЗДБРБ за 2018г. 
За местните дейности са взети  предвид: очакваното изпълнение за 2017г., предложенията на ръководителите на дейностите, финансирани от бюджета на общината, финансовите ангажименти на община Добричка, произтичащи от законодателната уредба, решенията на Общинския съвет и сключените договори за 2018г.

Проект на разходите по функции по бюджета на община Добричка за 2018г., без разходи за основен и текущ ремонт и за придобиване на активи, които са включени в инвестиционната програма на общината за 2018 г.
· Функция „Общи държавни служби”




3 691 430 лв.
В рамките на средствата, определени със ЗДБРБ за 2018г., се определят възнагражденията на служителите в администрацията. С общинските приходи се планират и отчитат разходите за възнаграждения на председателя на общинския съвет и общинските съветници, дофинансира се численост със  средства за заплати и допълнителни възнаграждения, и издръжка на общинската администрация :
- държавно финансиране






1 546 400 лв.
- общинско финансиране






1 004 200 лв.
в т.ч. финансиране на делегирана държавна дейност


1 140 830 лв.
· Функция „Отбрана и сигурност”



  
263 870 лв.
В рамките на определените средства по стандарти се разпределят разходи за персонал и издръжка за местната комисия за борба срещу противообществените прояви на малолетни и непълнолетни, за обществени възпитатели и за денонощните оперативни дежурни. Със собствени приходи се финансират дейностите по плана за защита при бедствия и  неотложни и  непредвидени разходи, свързани със защита на населението.       
· държавно финансиране





  113 870 лв.
· общинско финансиране





  150 000 лв.
· Функция „Образование”






5 873 042 лв.

      Община Добричка осигурява финансирането на делегирани от държавата дейности и местни дейности за  30 детски градини и 13 училища за 2018г. 
- държавно финансиране






5 543 042 лв.

- общинско финансиране






   330 000 лв.

· Функция „Здравеопазване”




               150 335 лв.
      В тази функция със  средствата по стандарт се планират  средства за персонал и издръжка на здравните кабинети в училищата и трима здравни медиатори.
- държавно финансиране






   146 335 лв.
- общинско финансиране






       4 000 лв.

· Функция „Социално осигуряване,подпомагане и грижи”

1 183 000 лв.
      За разчетените 50 места в „Дом за пълнолетни лица с деменция”,  се предоставят средства  по стандарт в размер 9 140 лв., за персонал и издръжка. Със собствени приходи се финансира изцяло издръжката на дейност „Домашен социален патронаж” обслужващ 500 потребители. 
-държавно финансиране                                                                                          457 000 лв.

-общинско финансиране                                                                                          726 000 лв.
· Функция „Жил. строителство,БКС и опазване на ок. среда”
2 071 900 лв.
      Разходите в тази функция се финансират изцяло от общински приходи и обхващат следните дейности:

· Дейност  ”Осветление на улици и площади”

· Дейност  „Изграждане,ремонт и поддържане на уличната мрежа”

· Дейност  ”Други дейности по БКС”

· Дейност  ”Озеленяване”

· Дейност  ”Други дейности по опазване на околната среда”

· Дейност  „Чистота”

· Функция „Почивно дело, култура, религиозни дейности”

     661 125 лв.
      Субсидията по бюджета на общината за 47 субсидирани бройки, се разпределя между читалищата от комисия, съгласно разпоредбата на чл. 23, ал. 1 от Закона за народните читалища. Със собствени средства се дофинансира дейността  за обезщетения за придобито право на пенсия, за текущ и основен ремонт на читалищните сгради, провеждането на регионалния празник  на общината, културните мероприятия по населените места и средства за подпомагане на спортната дейност на клубове и организации, регистрирани на територията на общината.
-държавно финансиране







393 625 лв.

-общинско финансиране







267 500 лв.
· Функция „Икономически дейности и услуги”


1 175 570 лв.

      Разходите в тази функция по дейности – „Ремонт, поддържане и изграждане на общинска пътна мрежа”, „Др.дейности по транспорта” и „Др. дейности по икономиката”, се финансират от общински приходи и целеви трансфер за зимно поддържане и снегопочистване.            
 
Реализация на проекти, финансирани със средства от Европейския съюз

През 2018 г. Община Добричка ще реализира проекти, финансирани по линия на Европейските структурни и инвестиционни фондове на Европейския съюз по следните оперативни програми: ОП „Развитие на човешките ресурси 2014-2020 г.” и ОП „Наука и образование за интелигентен растеж”.


По ОП „НОИР” общината реализира проект „Детска академия за толерантност в община Добричка”, съвместно с всички детски градини, като целта на проекта е да бъдат създадени условия за подпомагане на децата от етническите малцинства и изграждането им като пълноценни граждани за успешната им професионална, социална и личностна реализация.


По ОП „РЧР” се изпълняват  проекти:


 „Равен шанс за всички деца в община Добричка”, по който се предоставят комбинация от иновативни, интегрирани социални, здравни и образователни услуги, както и мерки за превенция и подкрепа на малки деца и семейства в риск;


„Създаване на център за почасово предоставяне на услуги за социално включване в общността и в домашна среда в община Добричка”, като същността му е създаване на център за почасово предоставяне на услуги на лица с увреждания и възрастни хора над 65 години, които са в пълна или частична невъзможност да се самообслужват в къщи, подобряване на достъпа им до основни социални и здравни услуги;


„Приеми ме”, който допринася за прилагането в национален мащаб на нов подход за предоставяне на социалната услуга „Приемна грижа”, както и за разширяване на възможностите за развитие на услугата по децентрализиран начин.

 
“АКТИВНОСТ – Ангажираност, Квалифициране, Труд, Интегрирано Включване На Обезверени и Семейства в Трудност”, който допринася за подобряване качеството на живот на лица в неравностойно положение в община Добричка, давайки им право на избор, независимост и достойнство, посредством разнообразни услуги за социално включване и интеграция на пазара на труда.
Проект: „Осигуряване на топъл обяд – Община Добричка”. Проекта се финансира по Оперативна програма за храни и/или основно материално стимулиране от Фонд на европейско подпомагане на най-нуждаещите се лица.  Проекта  се реализира през зимните месеци от 2016 г. до 2019 г. от февруари  до април вкл. и от октомври до ноември,  в трапезарии на селата Смолница, Стожер, Ст.Караджа, Карапелит, Овчарово, Житница, Дончево, Победа, Методиево, Паскалево, Владимирово, Ведрина и Божурово за 240 души. 
Проект „От сърцето на Добричка до хората в Европа“ ще се реализира в рамките на Договор с Министерство за Българското председателство на Съвета на ЕС 2018 по грантова схема „Подкрепа на инициативи на общините, свързани с регионалното измерение на Българското председателство на Съвета на ЕС 2018“ чрез НСОРБ. Чрез проекта ще се повиши информираността на хората от 68-те села на житницата на България – Община Добричка, за ползите от членството, за връзката между приоритетите на председателството на страната и живота на обикновените хора и децата от региона и приноса на всеки човек за по-доброто бъдеще на Европа. Проектът предвижда ангажиране на широк кръг граждани, представители на бизнеса и ученици от 68-те села на обшина Добричка в комплекс от информационни и партисипативни мероприятия (информационни интерактивни семинари за граждани и деца), за предоставяне на ясна и достъпна информация относно същността и ролята на Българското председателство на Съвета на ЕС и изграждане на по-устойчив  позитивен образ на страната ни за развитието на ЕС.
Предложеният проект на бюджет на Община Добричка за 2018г. е напълно балансиран и това дава основание да считаме, че ще бъде успешно изпълнен!
