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ПРОЕКТОБЮДЖЕТ 2020  година
            Публичното обсъждане на проекта на бюджета е важна част от бюджетната процедура и има за цел да информира и ангажира местната общност за неговото съставяне, приемане и изпълнение.

В основния политически документ на Общината е заложен оптимален баланс между желаното, необходимото и възможното с наличния финансов ресурс.
            Принципната позиция при разработването на бюджета за 2020г. на Община Добричка  е съобразена с целите, съответстващи на изведената като приоритет политика за финансова стабилност на Общината.

            Предложеният проект е разработен в съответствие с изискванията на :

· Решения на Министерски съвет №195 и №208 от 11.04.2019г., изменени и допълнени с Решения №631 от 30.10.2019г. и  №644 от 01.11.2019г.
· Закон за държавния бюджет за 2020г.  – ДВ., бр.100 от 20.12.2019г.;
· Закон за публичните финанси;

· Наредба за  условията и реда за съставяне на тригодишна бюджетна прогноза за местните дейности и за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на общинския бюджет на Община Добричка;
· Постановление №381 от 30.12.2019г. на Министерски съвет за изпълнението на държавния бюджет на Република България за 2020г.;
· Предложенията на кметове на кметства и кметски наместници, директори на дирекции и началници на отдели.

    Приходната част на проекта на бюджета е изготвена при  размер на бюджетните взаимоотношения между централния бюджет и бюджета на Община Добричка, определени със  ЗДБРБ  за 2020г. и очакваните  постъпления от общинските данъчни и неданъчни приходи за 2020г.
Трансферите от Централния бюджет под формата на субсидии са както следва :

· 10 251 956 лв.  обща субсидия за делегираните от държавата дейности по чл. 50 от ЗДБРБ за 2020г.;

· 1 935 700 лв. обща изравнителна субсидия  за местните дейности;

· 454 100 лв. за зимно поддържане и снегопочистване;
· 2 013 900 лв. целева субсидия за капиталови разходи.
       Прогнозата за постъпленията от собствени приходи и трансфери възлиза  на 5 360 000 лв.
       Резерви за развитие на имуществените данъци могат да се търсят не само чрез анализ на размерите на ставките и на събираемостта и актуализиране на местните политики и практики, но и чрез реформирането на системата. Все по-изчерпани стават възможностите за развитие на сега съществуващата система от местни данъци и такси, които допълнително се ограничават от действащите данъчни облекчения.
       По отношение на общинските такси, таксата за битови отпадъци е  5.0 и 5.4 промила за жилищни имоти на физически лица и 6.4 промила за нежилищни имоти на физически лица и имоти на юридически лица.  

      С Решение №22 от 20.12.2019г. на Добрички Общински съвет се прие Наредба за изменение на Наредба № 8 за определянето и администрирането на местните такси и цени на услугите в община Добричка, с което отпадна месечната такса за ползване на детските градини.
       Предложеният проект на бюджет за 2020г.  е в размер на 23 238 737 лв.,  с включен  преходен остатък от 3 406 441 лв. общо за местни и държавни дейности. 
ПРИХОДИ ЗА ДЕЛЕГИРАНИ ОТ ДЪРЖАВАТА ДЕЙНОСТИ:
 12 060 192 лв.
· Обща субсидия за делегирани държавни дейности

  10 251 956 лв.
· Преходен остатък от 2019г.




                1 916 596 лв.

· Временно съхранявани средства /-/



      -108 360 лв. 
ПРИХОДИ ЗА МЕСТНИ ДЕЙНОСТИ:



   9 164 645 лв.
· Имуществени и други данъци


                           1 695 000 лв.
· Неданъчни приходи                                                                   
    3 665 000 лв.
· Бюджетни взаимоотношения




    2 389 800 лв.

· Преходен остатък от 2019г.                     



    1 489 845 лв.

· Трансфери /-/





                             -190 000 лв.

· Временни безлихвени заеми




       115 000 лв.


ЦЕЛЕВА СУБСИДИЯ ЗА КАПИТАЛОВИ РАЗХОДИ                        2 013 900 лв.
            Разходна част: 
За делегираните от държавата дейности бюджетът е съставен в съответствие с натуралните и стойностни показатели за прилагане на стандартите в делегираните от държавата дейности за 2020г. 
За местните дейности са взети  предвид: изпълнението за 2019г., предложенията на ръководителите на дейностите, финансирани от бюджета на Общината, финансовите ангажименти на Община Добричка, произтичащи от законодателната уредба, решенията на Общинския съвет и сключените договори за 2020г.

Проект на разходите по функции по бюджета на Община Добричка за 2020г., без разходи за основен и текущ ремонт и за придобиване на активи, които са включени в Инвестиционната програма на Общината за 2020 г.
· Функция „Общи държавни служби”



3 466 300 лв.
В рамките на средствата, определени със ЗДБРБ за 2020г., са определени възнагражденията на кметовете и служителите в администрацията. Съгласно чл. 17 на Постановление №381 от 30.12.2019г. за изпълнението на държавния бюджет за 2020г., Общината ще получи допълнителен трансфер за възнаграждения и осигурителни вноски на кметските наместници. Очакваните средства са в размер на 535 000 лв. С общинските приходи се планират и отчитат разходите за възнаграждения на председателя на Общинския съвет и общинските съветници, издръжка на общинската администрация и Общински съвет, дофинансира се численост в общинската администрация със средства за заплати и осигурителни вноски и допълнителни възнаграждения :
- държавно финансиране






  1 389 200 лв.
- общинско финансиране






  2 077 100 лв.
в т.ч. допълнително финансиране на делегираната държавна дейност
  1 045 000 лв.
· Функция „Отбрана и сигурност”



    432 861 лв.
В рамките на определените средства по стандарти се разпределят разходи за персонал и издръжка за Местната комисия за борба срещу противообществените прояви на малолетни и непълнолетни, за обществени възпитатели и за денонощните оперативни дежурни. През 2020г. са въведени стандарти за финансиране издръжката на районните полицейски инспектори и на Детските педагогически стаи и допълващ стандарт за обслужвана площ за тези две дейности. Със собствени приходи се финансират дейностите по Плана за защита при бедствия и  неотложни и  непредвидени разходи, свързани със защита на населението.       
· държавно финансиране





   352 861 лв.
· общинско финансиране





     80 000 лв.
· Функция „Образование”




            9 133 437 лв.

     Увеличението на средствата е в съответствие с политиката за увеличение на доходите на педагогическите специалисти в системата на предучилищното и училищното образование, увеличението на възнагражденията на непедагогическия персонал във връзка с минималната работна заплата и свързания с това ръст на осигурителните вноски от работодателя. 
- държавно финансиране






8 641 267 лв.

- общинско финансиране






   492 170 лв.

в т.ч. допълнително финансиране на делегирана държавна дейност        92 170 лв.
· Функция „Здравеопазване”




    290 546 лв.
      В тази функция със средствата по стандарт се планират средства за персонал и издръжка на девет здравни кабинета в училищата и трима здравни медиатори. Предвидени са 15 000 лв. капиталов трансфер за МБАЛ - гр.Добрич.
- държавно финансиране






    275 546 лв.
- капиталов трансфер






      15 000 лв.

· Функция „Социално осигуряване, подпомагане и грижи”
   1 358 693 лв.
      За разчетените 50 места в Дома за пълнолетни лица с деменция се предоставят средства  по стандарт в размер 569 600 лв. за персонал и издръжка. Със собствени приходи се финансират изцяло разходите за персонал и издръжката на дейност „Домашен социален патронаж”, обслужващ 500 потребители. 
-държавно финансиране                                                                                    673 693 лв.

-общинско финансиране                                                                                    685 000 лв.
· Функция „Жил. строителство, БКС и опазване на околна среда”   2 492 458 лв.
      Разходите в тази функция се финансират изцяло от общински приходи и обхващат следните дейности:

· Дейност  ”Осветление на улици и площади”

· Дейност  „Изграждане, ремонт и поддържане на уличната мрежа” 
· Дейност  ”Други дейности по БКС”

· Дейност  ”Озеленяване”

· Дейност  „Чистота”

· Функция „Почивно дело, култура, религиозни дейности”
        823 271 лв.
      Субсидията по бюджета на Общината за 47 субсидирани бройки се разпределя между читалищата от комисия, съгласно разпоредбата на чл. 23, ал. 1 от Закона за народните читалища. Със собствени средства се дофинансира дейността  за обезщетения за придобито право на пенсия, за текущ и основен ремонт на читалищните сгради, провеждането на регионалния празник на Общината, за участие в ХІІ събор на българското народно творчество „Копривщица 2020“, за културните мероприятия по населените места и средства за подпомагане на спортната дейност на клубове и организации, регистрирани на територията на общината.
-държавно финансиране






      504 271 лв.

-общинско финансиране






      319 000 лв.
-в т.ч.допълнително финансиране                                                                    82 000 лв.
· Функция „Икономически дейности и услуги”

      1 661 615 лв.
      Разходите в тази функция по дейности – „Ремонт, поддържане и изграждане на общинска пътна мрежа” в размер 1 106 515 лв., „Др.дейности по транспорта” и „Др. дейности по икономиката” се финансират от общински приходи и целеви трансфер за зимно поддържане и снегопочистване.            
         Реализация на проекти, финансирани със средства от Европейския съюз
         През 2020г. Община Добричка ще реализира проекти, финансирани по линия на Европейските структурни и инвестиционни фондове на Европейския съюз:
         По ОП „Развитие на човешките ресурси 2014 – 2020г.“ Общината продължава да реализира проекта „Равен шанс за всички деца в община Добричка”. Подписано е допълнително споразумение с Управляващия орган, което удължава продължителността на договора до 31.12.2020г. с допълнително финансиране в размер на 332 532,00 лв. Този проект надгражда проекта на Световната банка от предишния програмен период, с който се създаде Общностен център в с.Стефаново за предоставяне на интегрирани услуги за ранно детско развитие.

          Проект „Обучение и заетост на младите хора“ – Целта на проекта е интеграция на неактивни и безработни младежи на възраст до 29 години, включително и над 29 години /навършили 30 г./ с трайни увреждания, като по този начин се предотврати изпадането им в продължителна безработица, загуба на трудови умения и социална изолация. Обща стойност на договорите 1 253 523 лв. и продължителност на изпълнение до февруари 2021 г.

          Проект „Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания“ – това е поредният проект, който Общината ще реализира и чрез който доказва социалната си ангажираност към обществото и най-уязвимите групи. Проектът предвижда предоставяне на почасови мобилни интегрирани здравно-социални услуги и помощ в домакинството за нуждаещи се 74 възрастни хора над 65г., с ограничения или в невъзможност за самообслужване, хора с увреждания и техните семейства. Общата стойност на проекта е 206 563,50 лв.и срок на изпълнение 01.01.2021г.

          Програма за трансгранично сътрудничество ИНТЕРРЕГ V-А Румъния-България

          Проект „Хършова-Добричка, заедно по красивия път на устойчивото развитие чрез трансгранична култура“ (ROBG-456). Целта на проекта е да съживи трансграничния регион, като стимулира туризма и същевременно допринесе за опазване на културното наследство на историческата област, в която съществуват две нации (Румъния и България). Бюджетът на проекта възлиза на 1 476 205,49 лв. и срок на изпълнение 11.09.2021г.

         Проект „Съвместно управление на риска и партньорство в трансграничен регион Кълъраш-Добричка“ (ROBG-415). Целта на проекта е да повиши качеството на съвместното управление на риска в района на Кълъраш-Добрич, да оптимизира  координацията и ефективността на органите при съвместното ранно предупреждение в съответствие с политиките и насоките на ЕС. Стойността на проекта е 1 013 568,14 лв. и срок 12.03.2021г.

        Проект „Реконструкция и рехабилитация на уличната мрежа на територията на община Добричка“ по ПРСР по сключен на 17.05.2019г. договор с Държавен фонд „Земеделие“. При реализирането на проекта ще бъдат извършени строително-монтажни работи за реконструкция и рехабилитация на улици на територията на 9 населени места в община Добричка. Срокът на изпълнение е до 17.05.2022г. Бюджетът на проекта е 1 166 801,07 лв.

       Проект „Приеми ме 2015“ допълва и надгражда операция „Приеми ме“, финансирана по ОП РЧР 2007-​ 2013г., която допринесе за прилагането в национален мащаб на нов подход за предоставяне на социалната услуга  „Приемна грижа”, както и за разширяване на възможностите за развитие на услугата по децентрализиран начин. 

Реализацията на проекта ще продължи и през 2020 г.
Предложеният проект на бюджет на Община Добричка за динамичната 2020г. е напълно балансиран и това дава основание да считаме, че ще бъде успешно изпълнен!
