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ПРОЕКТОБЮДЖЕТ -  2019  година
            Публичното обсъждане на проекта на бюджета е важна част от бюджетната процедура и има за цел да информира и ангажира местната общност за неговото съставяне, приемане и изпълнение.
            Принципната позиция при разработването на бюджета за 2019г. на Община Добричка  е съобразена с целите,  съответстващи на изведената като приоритет политика за финансова стабилност на общината.

            Предложеният проект е разработен в съответствие с изискванията на :

· Решения на Министерски съвет №277 от 24.04.2018г. и №776 от 30.10.2018г. за приемане на стандарти за делегираните от държавата дейности през 2019г.;

· Закон за държавния бюджет за 2019г.  - Държавен вестник, бр.103 от 13.12.2018г.;
· Закон за публичните финанси;

· Наредба за  условията и реда за съставяне на тригодишна бюджетна прогноза за местните дейности и за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на общинския бюджет на община Добричка;
· Постановление  на Министерски съвет №344 от 21.12.2018г. за изпълнение на държавния бюджет на Република България за 2019г.;
· Предложенията на кметове на кметства и кметски наместници, директори на дирекции и началници на отдели.

Приходната част на проекта на бюджет е изготвена при  размер на бюджетните взаимоотношения между централния бюджет и бюджета на  община Добричка, определени със  ЗДБРБ  за 2019г. и очакваните  постъпления от общинските данъчни  и неданъчни приходи за 2019г.
Трансферите  от Централния бюджет под формата на субсидии са, както следва :

· 9 612 485 лв.  обща субсидия за делегираните от държавата дейности;

· 1 889 900лв. обща изравнителна субсидия  за местните дейности;

· 389 100 лв. за зимно поддържане и снегопочистване;
· 1 822 600 лв. целева субсидия за капиталови разходи.
Прогнозата за постъпленията от собствени приходи и трансфери възлиза  на 5 087 132 лв.
На основание приетите изменения в разпоредбите на Закона за местните данъци и такси, се извършиха изменения в наредба № 13 за определяне начина на изчисляване на годишния размер на данъка върху превозните средства за леки и товарни автомобили с техническа максимална маса не повече от 3,5 тона, чрез въвеждане на имуществен и екологичен компонент.
Отпадна данъчното облекчение за основно жилище и така, данъка върху недвижимите имоти се определя в пълен размер за всички жилища на данъчнозадълженото лице, когато повече от едно жилище е декларирано като основно. 

По отношение на общинските такси, таксата за битови отпадъци е  5.0 и 5.4 промила за имоти на физически лица и 6.4 промила за имоти на юридически лица.  

 Проектът на бюджет за 2019 г. в размер на 23 206 695 лв. осигурява стабилно развитие на община Добричка.
ПРИХОДИ ЗА ДЕЛЕГИРАНИ ОТ ДЪРЖАВАТА ДЕЙНОСТИ:
11 219 446лв.
· Обща субсидия за делегирани държавни дейности

  9 612 485 лв.
· Преходен остатък от 2018г.




              1 606 961 лв.

ПРИХОДИ ЗА МЕСТНИ ДЕЙНОСТИ:



 10 164 649лв.
· Имуществени и други данъци


                           1 623 000лв.
· Неданъчни приходи                                                                   
    3 693 000лв.
· Бюджетни взаимоотношения




    2 279 000 лв.
· Преходен остатък от 2018г.                     



    2 798 517 лв.
· Трансфери и временно съхранявани средства /-/                              -228 868 лв.
ЦЕЛЕВА СУБСИДИЯ ЗА КАПИТАЛОВИ РАЗХОДИ                    1 822 600 лв.
Предложения проект на бюджет за 2019г.  е в размер на 23 206 695 лв.,  с включен  преходен остатък от 4 405 478 лв. общо за местни и държавни дейности, в т.ч. със средствата за обекти по договори от 2018г. в размер на 1 556 884лв. 
            Разходна част: 
За делегираните от държавата дейности, бюджета е съставен в съответствие с натуралните и стойностни показатели за прилагане на стандартите в делегираните от държавата дейности за 2019г. 
За местните дейности са взети  предвид: изпълнението за 2018г., предложенията на ръководителите на дейностите, финансирани от бюджета на общината, финансовите ангажименти на община Добричка, произтичащи от законодателната уредба, решенията на Общинския съвет и сключените договори за 2019г.

Проект на разходите по функции по бюджета на община Добричка за 2019г., без разходи за основен и текущ ремонт и за придобиване на активи, които са включени в инвестиционната програма на общината за 2019 г.
· Функция „Общи държавни служби”



       4 060 300
 лв.
В рамките на средствата, определени със ЗДБРБ за 2019г., са определени възнагражденията на служителите в администрацията, като се осигурява част от увеличението на разходите за персонал с 10 на сто. С общинските приходи се планират и отчитат разходите за възнаграждения на председателя на общинския съвет и общинските съветници, издръжка на общинската администрация и общински съвет, дофинансира се численост в общинската администрация със  средства за заплати и допълнителни възнаграждения :
- държавно финансиране






 1 714 000 лв.
- общинско финансиране






 2 346 300 лв.
в т.ч. допълнително финансиране на делегираната държавна дейност
 1 291 300 лв.
· Функция „Отбрана и сигурност”



    376 709 лв.
В рамките на определените средства по стандарти се разпределят разходи за персонал и издръжка за местната комисия за борба срещу противообществените прояви на малолетни и непълнолетни, за обществени възпитатели и за денонощните оперативни дежурни. Със собствени приходи се финансират дейностите по плана за защита при бедствия и  неотложни и  непредвидени разходи, свързани със защита на населението.       
· държавно финансиране





   296 709 лв.
· общинско финансиране





     80 000 лв.
· Функция „Образование”




            8 112 880 лв.

     Средствата са завишени за увеличение на заплатите на педагогическия персонал с 20 на сто, увеличение на възнагражденията на непедагогическия персонал с 10 на сто и свързания с това ръст на осигурителните вноски от работодателя. Увеличени са и средствата за подпомагане храненето на децата от подготвителните групи и учениците от І-ІV клас. 
- държавно финансиране






7 706 015 лв.

- общинско финансиране






   406 865 лв.

в т.ч. допълнително финансиране на делегирана държавна дейност        59 780 лв.
· Функция „Здравеопазване”




    469 473 лв.
      В тази функция със  средствата по стандарт се планират  средства за персонал увеличени с 10 на сто и издръжка на девет здравни кабинети в училищата и четири здравни медиатори.
- държавно финансиране






    469 473 лв.
· Функция „Социално осигуряване,подпомагане и грижи”
   1 368 864 лв.
      За разчетените 50 места в „Дом за пълнолетни лица с деменция”,  се предоставят средства  по стандарт в размер 10 356 лв., за персонал и издръжка. Със собствени приходи се финансира изцяло издръжката на дейност „Домашен социален патронаж” обслужващ 500 потребители. 
-държавно финансиране                                                                                   551 764 лв.

-общинско финансиране                                                                                  817 100  лв.
· Функция „Жил. строителство, БКС и опазване на ок. среда”  2 205 913 лв.
      Разходите в тази функция се финансират изцяло от общински приходи и обхващат следните дейности:

· Дейност  ”Осветление на улици и площади”

· Дейност  „Изграждане,ремонт и поддържане на уличната мрежа”

· Дейност  ”Други дейности по БКС”

· Дейност  ”Озеленяване”

· Дейност  ”Други дейности по опазване на околната среда”

· Дейност  „Чистота”

· Функция „Почивно дело, култура, религиозни дейности”
    806 985 лв.
      Субсидията по бюджета на общината за 47 субсидирани бройки, се разпределя между читалищата от комисия, съгласно разпоредбата на чл. 23, ал. 1 от Закона за народните читалища. Със собствени средства се дофинансира дейността  за обезщетения за придобито право на пенсия, за текущ и основен ремонт на читалищните сгради, провеждането на регионалния празник  на общината, културните мероприятия по населените места и средства за подпомагане на спортната дейност на клубове и организации, регистрирани на територията на общината.
-държавно финансиране






    481 485 лв.

-общинско финансиране






    325 500 лв.
· Функция „Икономически дейности и услуги”

1 415 492 лв.

      Разходите в тази функция по дейности – „Ремонт, поддържане и изграждане на общинска пътна мрежа”, „Др.дейности по транспорта” и „Др. дейности по икономиката”, се финансират от общински приходи и целеви трансфер за зимно поддържане и снегопочистване.            
 
Реализация на проекти, финансирани със средства от Европейския съюз
През 2019 г. община Добричка ще реализира проекти, финансирани по линия на Европейските структурни и инвестиционни фондове (ЕСИФ) на Европейския съюз (ЕС) по следните оперативни програми: ОП „Развитие на човешките ресурси” 2014 – 2020 г.  ОП  за храни и основно материално подпомагане на най- нуждаещите се и по програмата за трансгранично сътрудничество ИНТЕРРЕГ V A Румъния-България. 
ПО ОП „Развитие на човешките ресурси 2014 – 2020г.“ общината ще реализира:

Проект„Равен шанс за всички деца в община Добричка“.

Договорът за предоставяне на БФП е подписан на 10 август 2016 г.   и в края на 2018 беше подписано допълнително споразумение между Управляващия орган на програмата и общината, което да уреди удължаване продължителността на договора до 31.12.2019 г. и допълнителното финансиране. 

Допълнително отпуснатият бюджет за община Добричка е в размер на 94 266,37 лв. в това число непреки разходи.


 По проекта се предоставят комбинация от иновативни, интегрирани социални, здравни и образователни услуги, както и мерки за превенция и подкрепа на малки деца и семейства в риск;


Този проект надгражда проекта на Световната банка от предишния програмен период, с който проект се построи и оборудва Общностния  център в село Стефаново за предоставяне на интегрирани услуги за ранно детско развитие”. Новият проект е безвъзмездно финансиран от оперативната програма и предвижда предоставяне на комбинация от иновативни, интегрирани социални, здравни и образователни услуги, както и мерки за превенция и подкрепа на малки деца и семейства в риск. Услугите  са с голям мобилен компонент, част от тях ще се предоставят в общностния център в с.Стефаново,  в домовете на потребителите  или в друга естествена за детето среда. Съобразени са с индивидуалните потребности и ресурси на семействата и подрастващите.

Проект: „Осигуряване на топъл обяд – Община Добричка”. Проектът се финансира по Оперативна програма за храни и/или основно материално стимулиране от Фонд на европейско подпомагане на най-нуждаещите се лица.  Проекта  се реализира през зимните месеци - от февруари до април вкл. и от октомври до ноември,  в трапезарии на селата Смолница, Стожер, Ст.Караджа, Карапелит, Овчарово, Житница, Дончево, Победа, Методиево, Паскалево, Владимирово, Ведрина и Божурово за 240 души. 
Проект „Приеми ме 2015“ 
Допълва и надгражда операция „Приеми ме“, финансирана по ОП РЧР 2007 ​ 2013г., която допринесе за прилагането в национален мащаб на нов подход за предоставяне на социалната услуга  „Приемна грижа”, както и за разширяване на възможностите за развитие на услугата по децентрализиран начин. 

Реализацията на проекта ще продължи и през 2019 г.

Проект „Обучение и заетост на младите хора“

Целта на проекта е интеграция на неактивни и безработни младежи с трайни увреждания на възраст до 29 години включително и над 29 години /навършили 30 г./, като по този начин се предотврати изпадането им в продължителна безработица, загуба на трудови умения и социална изолация.


Срок на проекта 10.12.2018- 9.12.2020 г.


През 2019 г. ще бъдат назначени около 70 младежи с трайни увреждания.
Проект „Социално предприятие – „Помощ в дома и градината“ генератор на социална възвръщаемост в община Добричка" беше подписан през 2018 г.
Общата стойност на проекта е 180 273.91 лева, размерът на европейското съфинансиране е 153 232,82 лева /85%, размерът на националното съфинансиране е  27 041,09 лева/15%.
Период на изпълнение: 07.06.2018г. – 31.12.2019г.
Обща цел:Подобряване качеството на живот на лица в неравностойно положение в община Добричка, давайки им право на избор, независимост и достойнство, посредством разнообразни дейности за социално включване и интеграция на пазара на труда.

По програмата за трансгранично сътрудничество ИНТЕРРЕГ V A Румъния-България. 

Проект "Хършова -Добричка, Заедно по красивия път на устойчивото развитие чрез трансгранична култура” (ROBG-456). Той  се финансира по третата покана за участие в програма ИНТЕРРЕГ V A Румъния-България  в рамките на приоритетна ос 2„Зелен регион “.

Целта на проекта е да съживи трансграничния регион, като стимулира туризма и същевременно допринесе за опазването на културното наследство на историческaта област, в която съществуват две нации (Румъния и България).

Бюджетът на проекта е в размер на 1 477 350.17 евро, от които 1 255 747.64 от ЕФРР

Водещ бенефициент : Административно-териториална единица град Хършова

Бенефициент 2:Община Добричка.
Срок:12.09.2018- 11.09.2021

Продължителност: 36 месеца

Предложеният проект на бюджет на Община Добричка за динамичната 2019г. е напълно балансиран и това дава основание да считаме, че ще бъде успешно изпълнен!
