ДО
ДИРЕКТОРА НА
РИОСВ, гр. Варна
Копие до

Кмета на кметство с. Ломница
Кмета на кметство с. Лясково
Кмета на кметско наместничество с. Одринци
Кмета на кметство с.Победа
Кмета на кметство с.Смолница
Кмета на кметство с.Царевец
УВЕДОМЛЕНИЕ
за инвестиционно предложение
(съгласно чл. 4 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда, обн. ДВ. бр.25 от 18 Март 2003г., изм. ДВ. бр.3 от 10 Януари 2006г.)
От:Община Добричка   гр. Добрич, ул. „Независимост” №20
 
(име, адрес на възложителя)
Булстат: 000852188
(седалище, булстат)
Пощенски адрес за кореспонденция:  гр. Добрич- 9300 

ул. „Независимост” №20    ПК: 117
Телефон, факс и e-mail: тел.:058/600889;  факс: 058/600806; Инф.център:тел./факс058/600180; 
Управител или изпълнителен директор на фирмата-възложител: 


Петко Йорданов Петков –кмет на Община Добричка
Лице за контакти: Васко Добрев Георгиев  тел-:058/600889

(име, телефон)
УважаемА г-жо Директор,

Уведомяваме Ви, че фирма/физическо лице: Община Добричка

има следното инвестиционно предложение: Ремонт/рехабилитация на част от уличната мрежа в населените места на община Добричка -община Добричка, град Добрич.

Характеристика на инвестиционното предложение: 
1. Резюме на предложението, в т. ч. описание на съпътстващи обекти и дейности:
Дейностите на проектното предложение се предвижда да се осъществят в селата:

- с.Ломница - Улица „Осма” в участъка от ОК 20 до ОК 44 с дължина 180 м и ширина 5м;

- с.Лясково – Улица „Девета” в участъка от ОК 25 до ОК 79 с дължина 130 м и ширина 5 м;

- с.Одринци – Улица „Двадесет и пета” в участъка от ОК 23 до ОК 24 участък с дължина 160 метра и ширина 4 м;

- с.Победа – Улица „Трета” в участъка от ОК 28 – ОК 29 – ОК 15 до ОК 14 с дължина 250 метра и ширина 6 метра;

- с.Смолница. – улица „Десета” в участъка от ОК 52 – ОК 53 – ОК 54 – ОК 55 до ОК 57 с дължина 200 метра и ширина 5 метра;

- с.Царевец – Улица „Втора” в участъка от ОК 68 до ОК 70 с дължина 110 метра и ширина 5 метра.

Улиците, които са обект на инвестиция по проекта, са изграждани през седемдесетте и началото на осемдесетте години на миналия век. Покритието им е трошенокаменна настилка. В следствие на дългогодишната експлоатация е компрометирано, както на места има пропадане, образувани коловози, а на места уличното платно е затревено и стеснено с растителност.

Предвидените ремонтни дейности имат за цел възстановяване на елементите на настилката в план и профил и нейните експлоатационни качества. Не се предвижда промяна на геометричните елементи на уличната настилка (ширина, надлъжен и напречен наклон). Повредите по шестте улици са идентични и се предвижда ремонтните дейности да се изпълнят по един и същи начин. Предвижда се изгребване на замърсената настилка от двете страни с дълбочина 0,30 м и направа на основа от трошен камък 35/75 за възстановяване на ширината на настилката. Изкърпване на коловозите и ямите с трошен камък 35/75. Пренастилка на цялата площ със заклинена трошенокаменна настилка с дебелина 12 см., като се профилира с двустранен напречен наклон 3%.

Материалите за пътната основа и трошенокаменната настилка трябва да отговарят на БДС EN 13043+АС:2005. Насипване и уплътнение със земни почви, съгласно БДС 676 и 2761, по банкетите до нивото на настилката, съгласно изискванията на ТС.

В проекта се предвижда да се доставят и монтират детски съоръжения в четири от населените места, които са обект на инвестицията и в тях функционират детски градини: с.Лясково, с.Ломница и с.Царевец.

(посочва се характера на инвестиционното предложение, в т.ч. описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ, посочва се дали е за ново инвестиционно предложение и/или за разширение, и/или промяна на производствената дейност, начин на третиране на отпадъчните води, електроснабдяване, водоснабдяване, необходимост от  изграждане на: обслужващи  пътища и/или пътни възли, паркинги, спортни площадки  и т. н.)
2. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение.


НЯМА

3. Местоположение на улиците
В регулация-селата Ломница, Лясково, Одринци, Победа, Смолница и Царевец 

- с.Ломница - Улица „Осма” в участъка от ОК 20 до ОК 44 по ДРП на с.Ломница, одобрен със Заповед № 747/18.02.1954 г. е собственост на община Добричка;

- с.Лясково – Улица „Девета” в участъка от ОК 25 до ОК 79 44 по ДРП на с.Лясково, одобрен със Заповед № 603/07.10.1967 г. е собственост на община Добричка;

- с.Одринци – Улица „Двадесет и пета” в участъка от ОК 23 до ОК 24 44 по ДРП на с.Одринци, одобрен със Заповед № 2767/20.05.1952 г. е собственост на община Добричка;

- с.Победа – Улица „Трета” в участъка от ОК 28 – ОК 29 – ОК 15 до ОК 14 44 по ДРП на с.Победа, одобрен със Заповед № 928/29.09.1984 г. е собственост на община Добричка;

- с.Смолница. – улица „Десета” в участъка от ОК 52 – ОК 53 – ОК 54 – ОК 55 до ОК 57 44 по ДРП на с.Смолница, одобрен със Заповед № 16/18.01.1989 г. е собственост на община Добричка;

- с.Царевец – Улица „Втора” в участъка от ОК 68 до ОК 70 44 по ДРП на с.Царевец, одобрен със Заповед № 221/14.09.1990 г. е собственост на община Добричка;

 (населено място, община квартал, поземлен имот, собственост, близост до или засягане на защитени територии, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)
4. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията:
Възможно е употребата на определени количества инертни строителни материали.
5. Отпадъци, които се очакват да се генерират:
НЯМА
Моля да ни информирате за необходимите действия, които трябва да предприемем, по реда на глава шеста от Закона за опазване на околната среда.

Прилагам:

1. Копие на технически проект;

Дата: 05.06.2014 г.
Уведомител:

                                                                                                                                                                                (подпис)
