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Ул.”Независимост” № 20, централа: 058/600 889; факс: 058/600 180;
 e-mail: obshtina@dobrichka.bg; web site: www.dobrichka.bg

Настоящата документация е съставена съгласно изискванията на чл.31 от Закона за обществените поръчки (ЗОП).

Документацията за възлагане на обществената поръчка е публикувана на интернет страницата на Община Добричка на адрес: http://www.dobrichka.bg/, раздел “ Профил на купувача" - http://www.dobrichka.bg/profile/orders/O-25012019-267 .
Възложител на настоящата процедура за избор на изпълнител на обществена поръчка, възлагана по реда на Закона за обществените поръчки (ЗОП), е Зам.-кметът на Община Добричка, с делегирани правомощия със Заповед № 675 от 20.06.2016 г., на основание чл. 7, ал. 1 от ЗОП.

Раздел I

 ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

за избор на изпълнител на обществена поръчка с предмет: 

„Изработка на инвестиционни проекти за рехабилитация на улици в населените места на територията на община Добричка и упражняване на авторски надзор по време на строителството“
I. ОПИСАНИЕ НА ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА
Дейност 1 – „Изработка на инвестиционни проекти за рехабилитация на улици в двадесет и седем населени места на територията на община Добричка“
Изработват се тридесет и два инвестиционни проекта за рехабилитация на тридесет и две улици в двадесет и седем населени места на територията на община Добричка.
Дейност 2 – „Упражняване на авторски надзор по време на строителството на рехабилитация на тридесет и две улици в двадесет и седем населени места на територията на община Добричка”.
Упражняване на авторски надзор по смисъла на чл.162 от Закона за устройство на територията по време на строителството на рехабилитация на тридесет и две улици в двадесет и седем населени места на територията на община Добричка. 
II. ДЕЙНОСТИ, ОБХВАТ НА ПОРЪЧКАТА. ПРИЕМАНЕ НА ИЗПЪЛНЕНИЕТО: 

Изработката на инвестиционните проекти се възлага във връзка с предвидени ремонти дейности на инфраструктурните обекти. Целта е да се подобри състоянието на улиците, което ще доведе до подобряване начина на живот на населението.
А. ЗА ДЕЙНОСТ 1: „Изработка на инвестиционни проекти за рехабилитация на улици в двадесет и седем населени места на територията на община Добричка“
Проектите се изработват в обхват и съдържание съгласно Наредба №4 за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти и в съответствие с действащата нормативна уредба – Закон за устройство на територията и приложимите подзаконови нормативни актове и правилата и нормативите за проектиране на транспортна инфраструктура.

Обемът и съдържанието - текстова и графична част, включително и детайли, трябва да осигуряват безпроблемно изпълнение на включените в тях строителни и монтажни работи. Проектното решение трябва да осигури изпълнението на работите, без да се нанасят щети на околната среда, както и да предвиди (когато е възможно) използване на съвременни технологии и материали.

Дейността обхваща заснемане, обследване и проектиране на рехабилитация на участъци от следните улици: 

· в с.Батово - улица „Пета”;
· в с.Бенковски - улица „Пета”;

· в с.Богдан - улица „Втора” ;
· в с.Божурово - улица „Пета”;
· в с.Бранище  - улица „Пета“;
· в с.Ведрина -  улица „Двадесет и девета“;
· в с.Воднянци - улица „Втора“ и  улица „Четвърта“;

· в с.Врачанци - улица „Четвърта“;

· в с.Житница - улица „Първа“;

· в с.Златия - улица „Втора”;
· в с.Ловчанци - улица „Седма“;
· в с.Методиево - улица „Шестнадесета”;
· в с.Одринци - улица „Тринадесета”;
· в с.Одърци - улица „Пета” и улица „Осма“;
· в с.Опанец - улица „Пета”;
· в с.Плачи дол - улица „Шеста“ и улица „Девета”;
· в с.Победа - улица „Десета“;

· в с.Полковник Минково - улица „Девета” и  улица „Единадесета”;
· в с.Полковник Свещарово - улица „Десета“;
· в с.Попгригорово - улица „Десета“;

· в с.Приморци - улица „Седма“;

· в с.Самуилово - улица „Четиринадесета“;

· в с.Славеево - улица „Пета“;
· в с.Сливенци - улица „Пета”;
· в с.Стефаново - улица „Четвърта” и улица „Седма”;
· в с.Ф.Денково - улица „Седма”;
· в с.Царевец - улица „Дванадесета”.
Забележка: Участъците за проектиране са дадени по-долу в описанието на всяка улица. След подписване на договор с избрания изпълнител представители на възложителя и изпълнителя на място ще се уточнят началните и крайните точки на всеки от участъците.
1. Изходни данни за проектиране – съществуващо положение

Към настоящия момент не е извършвана реконструкция или цялостен ремонт на посочените участъци от улиците. Участъците на улиците са описани чрез характерни товки от действащите устройствени планове и с ориентировъчна дължина. Началните и крайните точки на участъците за проектиране се уточняват на място от представители на възложителя и изпълнителя.

Състоянието на участъците от улиците е недобро. Настилката е износена с надлъжни, напречни и мрежовидни пукнатини, кръпки, дупки, а в някои участъци е разрушена изцяло. Оформените неравности, локви с кал, вода и наноси затрудняват преминаването на автомобили и пешеходци. Затруднено е отводняването. 
Улиците са от второстепенната улична мрежа, като функционалното предназначение на по-голямата част е обслужващи улици - VI-ти клас.  
· с.Батово
улица „Пета” – в участък от ОТ 56 до ОТ 59 по плана на с.Батово с дължина 155м.

Улицата е разположена в югозападната част на населеното място. Има връзка с общински път Батово – Прилеп и улица „Трета” водеща до училище, детска градина, кметство, читалище и автобусни спирки. Имала е асфалтова настилка, която почти не съществува. Изнесена е и част от трошенокаменната настилка от големите проливни дъждове през последните години (2014, 2015 и 2016). На улицата има частично запазили се бордюри. Пътното платно е оформено с ширина 4,60м. Тротоарите са земни и неоформени. Съществуващите настилки са силно замърсени. 
· с.Бенковски

улица „Пета” – в участък от ОТ65 - ОТ67 - ОТ68 - ОТ69 към ОТ70 по плана на с.Бенковски с дължина 280 метра.

Участък от приблизително 120 метра от улицата е с много стара асфалтова настилка, която е силно повредена, с множество мрежовидни пукнатини, кръпки и разрушения. Пътното платно е с ширина от 4,00м. Останалата част от улицата е със силно замърсена трошенокаменна настилка, която на места липсва, вследствие на което са се образували дълбоки дупки. Тротоарите са земни неоформени. Бордюри няма.
· с.Богдан

улица „Втора” – в участък от ОТ 113 – ОТ 114 – ОТ 108 – ОТ 109 – ОТ 110 – ОТ 85 към ОТ 82 по плана на с.Богдан с дължина 390м.
Улицата е разположена в западната част на населеното място. Съществуващата настилка е трошенокаменна, като част от нея е изнесена от проливните дъждове през последните години. Пътното платно е с ширина 4,00м. Бордюри няма. Тротоарите са земни и неоформени.
· с.Божурово

улица „Пета” – в участък на 120 метра след ОТ 27 към ОТ 24 - ОТ 25 - ОТ 48 до ОТ 49 по плана на с.Божурово с дължина 420м.
Участъкът от улицата се намира в източната част на населеното място. Асфалтовата настилка е много стара, силно повредена с множество разрушения. Пътното платно е оформено и е с ширина 6,00м. Има поставени бордюри. Тротоарите отляво и отдясно са оформени.
· с.Бранище
улица „Пета” – в участък от ОТ 18 - ОТ 17 - ОТ 16 към ОТ 15 по плана на с.Бранище с дължина 185м.

Участъкът от улицата се намира в централната част на населеното място. Асфалтовата настилка е много стара, силно повредена с множество разрушения. Пътното платно е оформено и е с ширина започваща от 6,80м, 6,20 и завършваща на 6,10. Има поставени бордюри. Тротоарите са земни и оформени.
· с.Ведрина
улица „Двадесет и девета“ – в участък от ОТ75 - ОТ88 - ОТ89 до ОТ90 по плана на с.Ведрина с дължина 165метра.

Улицата се намира в източната част на населеното място в района до училището. Асфалтовата настилка е много стара, силно повредена и с множество разрушения. Пътното платно е оформено и е с ширина 5,00м. Тротоарите са земни и неоформени, частично оградени с бордюри. 
· с.Воднянци

улица „Втора“ – в участък от ОТ4 - ОТ27 - ОТ26 до ОТ23 по плана на с.Воднянци с дължина 240 метра.

Улицата е с трошенокаменна настилка, която е много стара, силно повредена и с множество разрушения. Пътното платно е оформено и е с ширина 4,50м. На места има отнесена и част от трошенокаменна настилка, вследствие на което като са се образували дълбоки дупки и коловози. Преминаването по целия участък е силно затруднено. Тротоарите са земни, неоформени частично оградени  с бордюри.
улица „Четвърта“ – в участък от ОТ38 – ОТ37 – ОТ36 - ОТ35 – ОТ 44 по плана на с.Воднянци с дължина 250 метра.

Улицата преминава пред кметството и детската градина. Част от улицата е асфалтирана през 2015година. Останалата част от улицата е имала асфалтова настилка, която е много стара, силно повредена, която на места почти не съществува. Отнесена е и част от трошенокаменната настилка. Съществуващите настилки са силно замърсени. Пътното платно е оформено и е с ширина 4,00м.Тротоарите са земни, неоформени. Липсват бордюри.
· с.Врачанци
улица „Четвърта“ – в участък от ОТ 9 – ОТ 19 – ОТ 18 – ОТ 28  до ОТ 27  по плана на с.Врачанци с дължина 330м.
Улицата е разположена в централната част на населеното място. Съществуващата настилка е трошенокаменна. Пътното платно е с ширина 4,00м. Бордюри няма. Тротоарите са земни и неоформени. 
· с.Житница
улица „Първа“ – в участък от ОТ 16 – ОТ 13 – ОТ 12 до ОТ 11  по плана на с.Житница с дължина 400м.
Улицата е разположена в северозападната част на населеното място. Съществуващата настилка е асфалтова и в голям процент липсваща. Нарушена е трошенокаменната настилка. Има образувани коловози и дупки с голяма дълбочина. Пътното платно е с ширина 4,00м. Бордюри няма. Тротоарите са земни и неоформени.
· с.Златия
улица „Втора” - в участък от ОТ17 - ОТ7 до ОТ41 по плана на с.Златия с дължина 380 м.

Улицата се намира в източната част на селото и води към стопанския двор. Тя е със силно замърсена трошенокаменна настилка, която на места липсва, вследствие на което са се образували дълбоки дупки. Преминаването по улицата е затруднено. В по-голямата част от улицата бордюри липсват. Пътното платно е с ширина от 5,00м. Тротоарите отляво и отдясно са земни неоформени. 
· с.Ловчанци 
улица „Седма“ – в участък от ОТ91А - ОТ100 - ОТ102 - ОТ105А – ОТ9 – ОТ139 по плана на с.Ловчанци с дължина 570 м.
Улицата е с асфалтовата настилка която е много стара, силно повредена и с множество разрушения. Пътното платно е оформено и е с ширина 5,00м. На места има отнесена и част от трошенокаменна настилка, вследствие на което като са се образували дълбоки дупки. Преминаването в някои участъци е затруднено. Тротоарите са земни, неоформени. Липсват бордюри.
· с.Методиево
улица „Шестнадесета” – в участък от ОТ 18 - ОТ 62 до ОТ 63 по плана на с.Методиево с дължина 250м.

Върху участъка от улицата не е полагана настилка. Теренът е неравен с коловози и дупки. На места е положен фрезован материал за да се осигури възможност за преминаване на живущите до имотите им. Движението по улицата не е натоварено. Изискването на Възложителя е улицата да се проектира с трошенокаменна настилка. Изграждане на тротоари не се предвижда.
· с.Одринци
улица „Тринадесета” – в участък от ОТ64 до ОТ67 по плана на с.Одринци с дължина 180 м.

Улицата е с трошенокаменна настилка и е много стръмна, вследствие на което се получава свличане и отнасяне на част от настилката при силните дъждове, вследствие на което са се образуват дълбоки дупки. Пътното платно е неоформено с ширина на места 4,00м. Тротоарите отляво и отдясно са земни и неоформени без бордюри.
· с.Одърци
улица „Пета” – в участък от ОТ 1 – ОТ 2  към ОТ 3 по плана на с.Одърци с дължина 220м.

Върху участъкa от улицата е полагана частично трошенокаменна настилка. Теренът е неравен с коловози и дупки. На места коловозите и дупките са попълвани с фрезован материал и ситни каменни фракции, за да се осигури възможност за преминаване на живущите до имотите им. Движението по улицата не е натоварено. Тя е разположена на края в северната част на населеното място. Изискването на Възложителя е улицата да се проектира с трошенокаменна настилка с дебелина до 20см, защото има полагана вече такава. Изграждане на тротоари не се предвижда. 
 улица „Осма“ – в участък от ОТ 10 към ОТ 25 по плана на с.Одърци с дължина 160м.

Участъкът от улицата се намира в централната част на населеното място. Започва от общински път DOB 1107 Одърци - Храброво, преминаващ през населеното място и води до земеделската кооперация. Асфалтовата настилка е много стара, силно повредена с множество разрушения. Пътното платно е оформено с ширина 5,80м. Има поставени бордюри. Тротоарите са земни и оформени.
· с.Опанец
улица „Пета” – в участък от ОТ 86 – ОТ 83 – ОТ 82 – ОТ 99  до ОТ 95  по плана на с.Опанец с дължина 440м.
Улицата е разположена в южната част на населеното място. Съществуващата настилка е трошенокаменна. Пътното платно е с ширина 4,00м. Бордюри няма. Тротоарите са земни и неоформени.
· с.Плачи дол
улица „Шеста“ – в участък от ОТ 73 – ОТ 73а – ОТ 73б по плана на с.Плачи дол с дължина 120м.

Участъкът от улицата се намира в югозападната част на населеното място. Съществуващата настилка е трошенокаменна, която е силно замърсена и с множество разрушения. Пътното платно е неоформено с ширина 4,00м. Липсват бордюри. Тротоарите отляво и отдясно са земни и неоформени. Улицата се свързва с общински път Плачи дол – Бранище.
улица „Девета” – в участък от ОТ 46 – ОТ 72 до ОТ 74 по плана на с.Плачи дол с дължина 240м.

Улицата е разположена в западната част на населеното място. Върху участъкa от улицата не е полагана настилка. Теренът е неравен с коловози и дупки. На места е положен фрезован материал за да се осигури възможност за преминаване на живущите до имотите им. Движението по улицата не е натоварено. Изискването на Възложителя е улицата да се проектира с трошенокаменна настилка. Изграждане на тротоари не се предвижда. 
· с.Победа
улица „Десета“ – в участък от ОТ 32 – ОТ 28 до ОТ 27 по плана на с.Победа с дължина 330м.
Участъкът от улицата се намира в северозападната част на населеното място. Съществуващата настилка е трошенокаменна, която е силно замърсена и с множество разрушения. Пътното платно е неоформено с ширина 4,00м. Липсват бордюри. Тротоарите отляво и отдясно са земни и неоформени. По улицата не преминават тежкотоварни автомобили.
· с.Полковник Минково
улица „Девета” – в участък от ОТ 156 – ОТ 157 – ОТ 159 до ОТ 160 по плана на с.Полковник Минково с дължина 220м.

Участъкът от улицата се намира в югозападната част на населеното място. Съществуващата настилка е трошенокаменна, която е силно замърсена и с множество разрушения. Пътното платно е неоформено с ширина 4,00м. Липсват бордюри. Тротоарите отляво и отдясно са земни и неоформени. По улицата не преминават тежкотоварни автомобили.
улица „Единадесета” – в участък от ОТ 160 до ОТ 139 по плана на с.Полковник Минково с дължина 80м.

Участъкът от улицата се намира в северозападната част на населеното място и се свързва с улица „Девета” и улица „Втора”. Съществуващата настилка е трошенокаменна, която е силно замърсена и с множество разрушения. Пътното платно е неоформено с ширина 4,00м. Липсват бордюри. Тротоарите отляво и отдясно са земни и неоформени. По улицата не преминават тежкотоварни автомобили.
· с.Полковник Свещарово
улица „Десета“ – в участък от ОТ 23 до ОТ 41 по плана на с.Полковник Свещарово с дължина 250м.

Върху участъкът от улицата не е полагана настилка (черна улица). Теренът е неравен с коловози и дупки. На места е положен фрезован материал за да се осигури възможност за преминаване на живущите до имотите им. Движението по улицата не е натоварено. Изискването на Възложителя е улицата да се проектира с трошенокаменна настилка. Изграждане на тротоари не се предвижда.  
· с.Попгригорово
улица „Десета“ – в участък от ОТ 47 – ОТ 41 и 60м след ОТ 41 към ОТ 39 по плана на с.Попгригорово с дължина 200м.

Участъкът от улицата се намира в западната част на населеното място. Съществуващата настилка е трошенокаменна, която е силно замърсена и с множество разрушения. Пътното платно е неоформено с ширина 3,00м. Липсват бордюри. Тротоарите отляво и отдясно са земни и неоформени. По улицата не преминават тежкотоварни автомобили.
· с.Приморци
улица „Седма“ – в участък от ОТ 13 към ОТ 14 по плана на с.Приморци с дължина 150м.

Върху участъкът от улицата не е полагана настилка (черна улица). Теренът е неравен с коловози и дупки. На места е положен фрезован материал за да се осигури възможност за преминаване на живущите до имотите им. Движението по улицата не е натоварено. Изискването на Възложителя е улицата да се проектира с трошенокаменна настилка. Изграждане на тротоари не се предвижда.  
· с.Самуилово
улица „Четиринадесета“  - в участък от ОТ20 - ОТ19 към ОТ18 - по плана на с.Самуилово с дължина 220 м. 
Улицата е с трошенокаменна настилка, която е силно замърсена и с множество разрушения. Пътното платно е неоформено с ширина на места 4,00м. Тротоарите отляво и отдясно са земни и неоформени без бордюри.
· с.Славеево
улица „Пета” – в участък от ОТ 58 – ОТ 19 – ОТ 30 – от 68 - ОТ 72 до ОТ 74 по плана на с.Славеево с дължина 420м.

Участъкът от улицата се намира в западната част на населеното място. Съществуващата настилка е трошенокаменна, която е силно замърсена и с множество разрушения. Пътното платно е неоформено с ширина 5,00м. Липсват бордюри. Тротоарите отляво и отдясно са земни и неоформени. Улицата води към парка и гробищния парк.
· с.Сливенци
улица „Пета” – в участък от ОТ 58 – ОТ 66 до ОТ 67  по плана на с.Сливенци с дължина 190м.

Улицата е разположена в южната част на населеното място и по нея не е полагана настилка (черна улица). Няма оформени тротоари. Изискването на Възложителя е улицата да се проектира с трошенокаменна настилка. Изграждане на тротоари не се предвижда. 
· с.Стефаново
улица „Четвърта” – в участък от ОТ 35 – ОТ 37 – ОТ 52 до ОТ 55 по плана на с.Стефаново с дължина 520м.

Участъкът от улицата се намира в западната част на населеното място. Съществуващата настилка е трошенокаменна, която е силно замърсена и с множество разрушения. Пътното платно е неоформено с ширина 5,00м. Липсват бордюри. Тротоарите са земни и неоформени. По улицата не преминават тежкотоварни автомобили.
 улица „Седма” – в участък от ОТ 13 – ОТ 14 до ОТ 15 по плана на с.Стефаново с дължина 150м.

Участъкът от улицата се намира в източната част на населеното място. Асфалтовата настилка е много стара, силно повредена и с множество разрушения. Пътното платно е оформено и е с ширина 6,00м. Има поставени бордюри. Тротоарите са земни и неоформени.
· с.Ф.Денково
улица „Седма” – в участък от ОТ14 до ОТ 11 по плана на с.Ф. Денково с дължина 240 м.

Улицата се намира в централната част на населеното място в близост до кметството. Асфалтовата настилка е много стара, силно повредена и с множество разрушения. Пътното платно е оформено и е с ширина 5,20м. На места има отнесена и част от трошенокаменна настилка, вследствие на което като са се образували дълбоки дупки. Преминаването в някои участъци е затруднено. Тротоарите са земни, частично ограничени с бордюри.
· с.Царевец
улица „Дванадесета” – в участък от ОТ 68 - ОТ 69 - ОТ 52 - ОТ 48 до ОТ 76 по плана на с.Царевец с дължина 660м.

Участъкът от улицата се намира в източната част на населеното място. Асфалтовата настилка е много стара, силно повредена с множество разрушения. Пътното платно е оформено и е с ширина 6,00м. Има поставени бордюри. Тротоарите отляво и отдясно са земни и неоформени.
Забележка: Началните и крайните точки на участъците за проектиране се уточняват на място от представители на възложителя и изпълнителя.
С цел установяване на настоящото състояние на улиците е необходимо да се извърши пълно обследване на посочените участъци на улиците и съоръженията в техния обхват.
За населените места няма изработена кадастрална карта. ПУП - ПР са налични само на хартиен носител. На избрания изпълнител може да се предостави копие - извадка от ПУП-ПР на хартия и кадастрално заснемане от 1995 година в цифров вид.

2. Обем и съдържание на проекта
Проектите се изработват в обхват и съдържание съгласно Наредба №4 за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти и в съответствие с действащата нормативна уредба – Закон за устройство на територията и приложимите подзаконови нормативни актове и правилата и нормативите за проектиране и в съответствие с изискванията на чл.169 на Закона за устройство на територията.

Обемът и съдържанието - текстова и графична част на инвестиоционните проекти трябва да осигуряват безпроблемно изпълнение на предвидените строителни и монтажни работи. 

Проектното решение трябва да осигури изпълнението на работите, без да се нанасят щети на околната среда, както и да предвиди (когато е възможно) използване на съвременни технологии и материали.
Ако по време на проектирането възникнат въпроси, неизяснени с настоящата Техническа спецификация, задължително се уведомява Възложителя и се изисква неговото писмено съгласуване. 

За всяка улица се разработва и окомплектова инвестиционен проект във фаза технически проект.

Възложителят определя следните задължителни части на инвестиционния проект, които следва да бъдат разработени за всяка от улиците:

Част „Пътна“ (подробна обяснителна записка, проектно решение за проектната ос / геометрично решение/, ситуация, надлъжен профил, типови напречни профили, подробни напречни профили, технологичен проект, технология за възстановяване на пътната настилка, таблици, постоянна организация на движението);

Част „Геодезия” – (създаване на РГО на обекта, координатно и височинно заснемане на съществуващото положение /тахиметрична снимка/, координатни трасировъчни регистри, вертикална планировка);

Част „Временна организация и безопасност на движението”;

Част „План за безопасност и здраве“;

Към всяка част се изготвя пълна количествена и стойностна сметка /КСС/ за предвидените дейности. 
Съгласно чл.15, ал.1 т.9 от Наредба за управление на строителните отпадъци и за влагане на рециклирани строителни материали не е необходимо да се изготвя част „План за управление на строителните отпадъците“.

3. Специфични изисквания към някои от частите на проекта:
Проектите се изготвят след пълно обследване на посочените участъци на улиците и съоръженията в техния обхват.

3.1. Част Геодезия: Да се извърши подробно геодезическо заснемане на улиците, която да включва пътните настилки, бордюри и оградите покрай тях (или наклони на тротоарните настилки). Да се заснемат всички съоръжения пресичащи или преминаващи в обхвата на улиците.

Да се изготви подробен трасировъчен план, обвързан с осевата мрежа и координатен регистър за всички елементи на строежа. Подробните точки да бъдат през 20м и да се отбележат върху терена по подходящ начин.

Раздел вертикална планировка да е съобразен с проектното решение по част „Пътна” за надлъжния и напречния профил на всеки уличен участък.

3.2. Част Пътна: 
Рехабилитацията обхваща изпълнението на комплекс от ремонтни работи, които имат за цел да възстановят експлоатационното състояние на улицате. Извършва се частично възстановяване и / или частична замяна на конструктивни елементи, основни части и съоръжения, както и строителни и монтажни работи, с които първоначално вложени, но амортизирани материали, конструкции и конструктивни елементи се заменят с други видове.

Техническото решение в план да следва геометрията на съществуващите улици. Съществуващият габарит на улиците се запазва.

В резултат на извършените подробни огледи и анализ да се извърши експертна оценка на състоянието на съществуващата улична настилка да се определи дебелината на отделните пластове от съществуващата настилка.
Улици „Шестнадесета“ в с.Методиево, част от „Пета“ в село Одърци, „Десета“ в село Полковник Свещарово, “Девета“ в с.Плачи дол, „Седма“ в с.Приморци, и „Пета“ в с.Сливенци се проектират с трошенокаменна настилка. Проектантът може да предложи използване на съвременни технологии и материали.

Всички останали улици се проектират с асфалтова настилка.

С проекта следва да се предвидят предварителни ремонти на съществуващото покритие и локални ремонти в участъците с големи деформации и разрушения. 
Да се осигури възстановяване на напречния профил. Да се предложи решение за отводняване на улицата.
В проекта да се предвидят зауствания най-малко 5 метра в съседна улица и в кръстовище.
При „черните“ улици следва да се предвидят всички необходими дейности вкл. оформяне на земно легло и др.

Да се предложат решения за предпазването на съществуващите подземни съоръжения и комуникации в обхвата на улиците и да се осигури функционирането им по време на ремонтните работи. При необходимост от реконструкция в отделни участъци да се извършат предварителни съгласувания с ведомствата, които ги стопанисват и се изготвят проекти, като при изискващи се по - тежки реконструкции се съгласуват с Възложителя.
3.3. Подробна количествена и стойностна сметка
Като приложение към всяка част на инвестиционния проект се разработва подробна количествена и стойностна сметка /КСС/ на предвидените строителни и монтажни работи. Възложителят допуска подробните количествени и стойностни сметки да се окомлектоват като самостоятелна част „Проектно сметна документация“.
4. Приемане на изпълнението по ДЕЙНОСТ 1
Инвестиционните проекти се представят в 3 /ТРИ/ екземпляра на хартиен носител.

Целият проект / графични и текстови материали/ се предоставя в електронен вид в pdf формат, като текстовите материали се предоставят и в doc или txt, а количествените и стойностните сметки в xls.

Проектът се предава с протокол на възложителя, който в 7 /седем/ дневен срок следва да уведоми проектанта какви недостатъци е необходимо да се отстранят, ако има такива.

Проектантът отстранява всички недостатъци на изготвения проект до издаване на разрешение за строеж

Проектантът е длъжен, за своя сметка, да отстрани всички установени недостатъци на проекта в указан от Възложителя срок, посочен в уведомлението за установяването им.
Окончателното приемане на инвестиционните проекти се извършва с Окончателен приемо-предавателен протокол, с който за всеки обект се определя припадащата се  част от стойността за изработка на проекта.
Б. ЗА ДЕЙНОСТ 2 „Упражняване на авторски надзор по време на строителството на рехабилитация на тридесет и две улици в двадесет и седем населени места на територията на община Добричка”.
Въз основа на изготвените инвестиционни проекти за 32 (тридесет и две) улици в 27 населени места на територията на община Добричка от главния архитект ще се издадат 27 разрешения за строеж, като обектите се групират по населени места. Строежите са IV-та категория, съгласно чл.137, ал.1, т.4, буква „а“ от ЗУТ.

Авторският надзор се осъществява по всички части на проектите в съответствие с изискванията на Закона за устройство на територията, приложимата подзаконова нормативна уредба и изискванията на Възложителя.
Всеки от екипа проектанти по съответните части на инвестиционния проект: 

· Упражнява авторски надзор по смисъла на чл. 162 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) и носи отговорност за изпълнение на строежите съобразно одобрените инвестиционни проекти и изискванията по чл. 169, ал. 1 от ЗУТ; 

· Участва при съставянето на всички изискващи се протоколи и актове по време на строителството;
· По искане на Възложителя участва при съставяне на актове и протоколи извън фиксираните в Наредба № 3 от 31.07.2003 г. за съставяне на актове и протоколи по време на строителството;
· При всяко посещение на строежа оглежда и установява състоянието на извършените СМР и дава решения за възникналите проблеми. В случай, че даден проблем не може да бъде решен веднага на място, поема задължението във възможно най – кратък срок да направи необходимите проучвания и да направи съответното решение. Всички констатации и решения се записват в заповедната книга;

· Прави предписания и дава технически решения за точното спазване на проектите и необходимостта от евентуални промени, които се вписват в заповедната книга на строежите и са задължителни за останалите участници в строителството; 
· Оказва техническа помощ и консултации за решаване на проблеми, възникнали в процеса на изграждане на обектите; 
· При необходимост, съгласувано с Възложителя, да дава предписания, които водят до изменения на проектите, допустими по ЗУТ;
· Участва в организирани работни срещи между участниците в строителството по проблемни казуси, важни обстоятелства и др.;
· Заверява екзекутивната документация, в случаите, когато е необходима;

Изпълнителят и екипа от проектанти при упражняване на авторския надзор:
· Съгласува с Възложителя всяко свое решение/предписание/съгласие за извършване на работи, водещи до промяна в уточнените видове дейности със строителя/лите;
· Да не разрешава съществени отклонения от одобреният проект по време на строителството на строежите;

· Да извършва експертни дейности и консултации;
· Да осъществява контрол на количествата, качеството и съответствието на изпълняваните строителни и монтажни работи и влаганите материали с договора за изпълнение на строителството, както и други дейности – предмет на договора; 
· Да съгласува сертификати и декларации за съответствие на строителните материали (фракции, арматура и т.н.), издадени от сертифицирани лаборатории и фирми, във връзка със спазването на синхронизираните европейски стандарти БДС EN; 
· Да осигурява възможност на Възложителя да следи процеса на работа и да съгласува с него предварително всички решения и действия;
· Своевременно да уведомява ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ за невъзможността си да присъства на строежа или да участва в работна среща на определената дата и час като посочи причините за това.

· При възникнала необходимост по време на строителството от съществена промяна по чл.154, ал.2, т.6 от ЗУТ и по искане на Възложителя извършва разделяне на предложените проекти на етапи, като нанася корекции в графичната им част и подготвя нови или допълва обяснителните записки.
Изпълнителят се задължава да изпълнява авторския надзор по време на строителството чрез физическите лица, изготвили проектите. Замяна е допустима само по реда на договора за изпълняние на настоящата поръчка.
Предаване и приемане на изпълнението

Извършеният авторски надзор се установява със „Сметка – отработени часове” по действително вложено време, подписана от изпълнителя и представители на Възложителя и Строителния надзор.
Изпълнителят може да представи подписана „Сметка – отработени часове” след подписване на Констативен акт за установяване годността за приемане на строежа  – Приложение 15 към чл.7, ал.3, т.15 на към Наредба №3 от 2003 год. за съставяне на актове и протоколи по време на строителството.
III. СРОКОВЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА

А. ДЕЙНОСТ 1: „Изработка на инвестиционни проекти за рехабилитация на улици в двадесет и седем населени места на територията на община Добричка“
Срокът за изпълнение на дейността се определя от Техническото предложение на изпълнителя, но не може да бъде по-дълъг от 28 (двадесет и осем) календарни дни.

Проектрантът отстранява всички забележки по изработените проекти до издаване на разрешение за строеж.
Б. ДЕЙНОСТ 2 „Упражняване на авторски надзор по време на строителството на рехабилитация на тридесет и две улици в двадесет и седем населени места на територията на община Добричка”.

Авторският надзор се упражнява от датата на получаване на уведомление за съставяне на Протокол за откриване на строителна площадка до датата на издаване на Удостоверение за въвеждане в експлоатация. 
IV. ИЗИСКВАНИЯ КЪМ ИЗПЪЛНИТЕЛЯ НА НАСТОЯЩАТА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА 

Изпълнителят на поръчката следва да е проектант по смисъла на чл.162 от Закона за устройство на територията; да притежава необходимата проектантска правоспособност и да е застраховал професионалната си отговорност за вреди, причинени на други участници в строителството и/или на трети лица.

Проектантската правоспособност се подържа до въвеждане на строежа в експлоатация, а застраховката до изтичане на гаранционните срокове на реализирания строеж.

Преди подписване на договора за изпълнение на настоящата обществена поръчка Изпълнителят представя списък на екипа за изпълнение на поръчката, който е в съответствие с подадената оферта.

В списъка Изпълнителят посочва лице за контакт, което ще отговаря за изпълнението на Договора.
В списъците Изпълнителя да посочва лице за контакт, което ще отговаря за всички строежи.

Промяна в екипа за изпълнение на настоящата поръчка е допустима само след съгласие на Възложителя при условията на договора за изпълнение на поръчката. Изпълнителят е длъжен да предложи друг проектант, с необходимата професионална квалификация и опит. При невъзможност да се изпълни авторския надзор Изпълнителят е длъжен да даде писмено съгласие за възлагането на изпълнението на Услугата на друг специалист, посочен от ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ.
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