
Днес 12.10.2015г. в сградата на община Добричка комисия в състав: 

Председател: инж.Таня Василева Василева  – директор дирекция УТСОСПООС 

и членове:
1. Веселина Тодорова Георгиева – юрист

2. Мария Стелиянова Стоянова – ст.специалист счетоводител

3. инж. Атанас Лазаров Пангаров
- гл. инженер Дирекция УТСОСПООС 

4. Ивайло Валентинов Костадинов - ст. специалист строителен техник

продължи своята работа в закрити заседания със задача: Да провери наличието и редовността на представените документи и информация в Плик № 1 „Документи за подбор“ от офертите на участниците в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Благоустрояване и ремонт на обекти общинска собственост“ и при установена липса на документи и/или друга нередност, включително и фактическа грешка, на основание чл. 68, ал. 7 от ЗОП, комисията да състави протокол, който да изпрати на всички участници в деня на публикуването му в профила на купувача. 

При извършената проверка в съответствие и в изпълнение на чл. 68, ал. 7 от ЗОП, отностно представените документи и информация в Плик № 1 „Документи за подбор“ от офертите на участниците, комисията констатира следното:

1.“ЗСК ДЕВНЯ“ АД гр.Варна – за Обособена позиция 3.

След като прегледа всички документи съдържащи се в Плик № 1 , комисията констатира, че участникът “ЗСК ДЕВНЯ“ АД гр.Варна е представил всички изискуеми документи в съответствие с изискванията на Възложителя отразени в обявлението за обществената поръчка и документацията за участие в откритата процедура и не установи липса на документи и/или несъответствия с критериите за подбор и/или друга нередност.

2.“СТИЛСТРОЙ“ ООД гр.Добрич – за Обособени позиции 4 и 5.

След като прегледа всички документи съдържащи се в Плик № 1 , комисията констатира, че участникът “ СТИЛСТРОЙ“ ООД гр.Добрич е представил всички изискуеми документи в съответствие с изискванията на Възложителя отразени в обявлението за обществената поръчка и документацията за участие в откритата процедура и не установи липса на документи и/или несъответствия с критериите за подбор и/или друга нередност.

3. ЕТ„АКВАСТРОЙ - ВАСИЛ МАРИНОВ“ гр.Добрич – за Обособени позиции 3 и 4.

След като прегледа всички документи съдържащи се в Плик № 1 , комисията констатира, че участникът ЕТ„АКВАСТРОЙ - ВАСИЛ МАРИНОВ“ гр.Добрич е представил всички изискуеми документи в съответствие с изискванията на Възложителя отразени в обявлението за обществената поръчка и документацията за участие в откритата процедура и не установи липса на документи и/или несъответствия с критериите за подбор и/или друга нередност.

4.“АЛЕС-ЕМ“ ООД гр.Добрич – за Обособени позиции 3, 4, 5 и 6.

След като прегледа всички документи съдържащи се в Плик № 1 , комисията констатира, че участникът “АЛЕС-ЕМ“ ООД гр.Добрич е представил всички изискуеми документи в съответствие с изискванията на Възложителя отразени в обявлението за обществената поръчка и документацията за участие в откритата процедура и не установи липса на документи и/или несъответствия с критериите за подбор и/или друга нередност за Обособени позиции 4, 5 и 6.
За ОП3 Изпускател на язовир „Полковник Иваново“ участникът не е представил доказателства за упражняване на професионална дейност по чл.49, ал.1 от ЗОП - Удостоверение за вписване в Централния професионален регистър на строителя за изпълнение на строежи от група по чл.5, ал.1 от ПРВВЦПРС и категория по чл.137, ал.1 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) отговарящо на ОП3 или като изпълнител на отделни видове строителни и монтажни работи от пета група, съгласно чл.6 от ПРВВЦПРС, съответстващо на видовете ремонти работи, предмет на ОП 3.
5. ЕТ „Газстрой - Даниела Петрова“ гр.Нови пазар – за Обособена позиция  4 и 5.

След като прегледа всички документи съдържащи се в Плик № 1 , комисията констатира, че участникът ЕТ„Газстрой - Даниела Петрова“ гр.Нови пазар е представил всички изискуеми документи в съответствие с изискванията на Възложителя отразени в обявлението за обществената поръчка и документацията за участие в откритата процедура и не установи липса на документи и/или несъответствия с критериите за подбор и/или друга нередност.

Към удостоверенията за вписване в Централния професионален регистър на строителя не са приложени контроли талони, но след справка в ЦПРС се установи че срока на валидност на контролния талон е 30.09.2016г.
Водена от горното,

КОМИСИЯТА РЕШИ 
Участникът “АЛЕС-ЕМ“ ООД гр. Добрич да представи в срок 5 работни дни от получаването на протокола доказателство за упражняване на професионална дейност по чл.49, ал.1 от ЗОП-Удостоверение за вписване в Централния професионален регистър на строителя за изпълнение на строежи от група по чл.5, ал.1 от ПРВВЦПРС и категория по чл.137, ал.1 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) отговарящо на ОП3 или като изпълнител на отделни видове строителни и монтажни работи от пета група, съгласно чл.6 от ПРВВЦПРС, съответстващо на видовете ремонти работи, предмет на ОП 3 Изпускател на язовир „Полковник Иваново“.



Комисията направи горепосочените констатации в периода 12.10.2015г. до 15.10.2015г.

Решението на комисията се взе единодушно.

Протокола се изготви на 15.10.2015г. и се подписа от комисията.
 ПРЕДСЕДАТЕЛ: /П/                              /инж.Т.Василева/ 

 ЧЛЕНОВЕ:
1 /П/                                   /В. Георгиева/ 



2 /П/                                   /М. Стоянова/



3 /П/                                  / инж.А. Пангаров /



4 /П/                                   /И.Костадинов/

