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	ПРОЕКТ BG05M9OP001-2.040-0059-C01
„Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания в община Добричка“

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2014-2020,
съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз
	


РАЗДЕЛ I. ОБЩИ УСЛОВИЯ

1.Възложител

Възложител на настоящата обществена процедура за избор на изпълнител на обществена поръчка, възлагана по реда на Закона за обществените поръчки (ЗОП), по смисъла на чл.5, т.1 от ЗОП е кметът на община Добричка, с адрес: гр.Добрич, ул. „Независимост“ № 20

2.Правно основание за откриване на процедурата

Възложителят обявява настоящата процедура за възлагане на обществена поръчка на основание чл.18, ал.1, т.1, във връзка с Глава девета, чл.73, ал.1 и чл.74 от ЗОП. За нерегламентираните в настоящите указания и документацията за обществена поръчка условия по провеждането на процедурата, се прилагат разпоредбите на ЗОП и подзаконовите му нормативни актове, както и приложимите национални и международни нормативни актове, съобразно с предмета на поръчката.
3.Цел на обществената поръчка

Основната цел на настоящата процедура е да осигури ефективност при разходването на публични средства при доставката на стоки от избрания от възложителя изпълнител, посредством договор  за обществена поръчка, предназначена за нуждите на публичния възложител.
4.Мотиви за избор на процедурата

Съгласно разпоредбите на чл.20, ал.1, т.1, буква „б“ от ЗОП, когато планираната за провеждане поръчка е с прогнозна стойност по – голяма или равна на 271 000 лв. – за доставки и услуги съобразно разпоредбата на чл.19, ал.1 от ЗОП, Възложителят провежда „открита процедура“. В настоящия случай, прогнозната стойност на обществената поръчка е в размер на 24 000 лв. (двадесет и четири хиляди) лева без включен ДДС или 28 800 лева(двадесет и осем хиляди и осемстотин) лева с включен ДДС, като прогнозната стойност на поръчката се определя на базата на общата прогнозна стойност на поръчките, с идентичен или сходен предмет , а тя надвишава 271 000 лева, Възложителят провежда предвидената в чл.18, ал.1, т.1 от ЗОП процедура – „открита процедура“.
5.Финансиране
Обществената поръчка се финансира в изпълнение на проект„Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания в община Добричка“, Административен договор BG05M9OP001-2.040-0059-C01, процедура по предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-2.040 “Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания — Компонент 2 ", финансиран по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020“.
6.Обект на поръчката
Обект на настоящата обществена поръчка е доставка по смисъла на чл.3, ал.1, т.2 от ЗОП.

Обектът на поръчката съгласно Общия терминологичен речник е, както следва:
Наименование


код по СРV


ОПИСАНИЕ

CPV код на процедурата

34100000


моторни превозни средства
7.Предмет на поръчката

Предмет на възлагане с настоящата поръчка: „Доставка на нов лек автомобил за извършване на мобилна работа по проект BG05M9OP001-2.040-0059-C01 „Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания в община Добричка“, процедура по предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-2.040 “Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания — Компонент 2 ", финансиран по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020“.

Пълно описание на предмета на поръчката е подробно представено в Техническата спецификация – част от документацията.

Доставката трябва да отговаря на данните от техническата спецификация към документацията за обществената поръчка.

Забележка: В случай, че в Техническата спецификация е налице посочване на конкретен модел, източник или специфичен процес, който характеризира продуктите или стоките, предлагани от конкретен потенциален изпълнител, търговска марка, патент, тип или конкретен произход или производство, което би довело до облагодетелстване или елиминиране на определени лица или някои продукти, да се чете и разбира, че е допустимо предлагане на еквивалентен/и модел, източник, процес, търговска марка, патент,  тип, произход или производство, които отговарят на нормативноустановените изисквания, изискванията за качество и ще доведат до постигане на същата цел както и записаните в Техническата спецификация.
8.Прогнозна стойност
Прогнозната стойност на поръчката е 24 000 лв. (двадесет и четири хиляди) лева без включен ДДС или 28 800 лева(двадесет и осем хиляди и осемстотин) лева с включен ДДС.
Прогнозната стойност на поръчката е максималният финансов ресурс, който възложителят разполага за нейното изпълнение, респективно максимално пределна стойност по отношение подаваните от Участниците оферти. Предлаганата от участниците цена за изпълнение на поръчката не може да надхвърля горепосочената максимална стойност.
Офертите, съдържащи предложение за цена за изпълнение, което надхвърля оповестената прогнозна (пределна) стойност, респективно максимален финансов ресурс за изпълнение, ще бъдат предложени за отстраняване на основание чл.107, т.2, б. „а“ от ЗОП – поради несъответствие с това предварително обявено условие.

9.Критерий за възлагане.

Критерий за възлагане е „най – ниска цена“, съгласно чл.70, ал.2, т.1 от ЗОП.

За „най – ниска цена“ ще се счита най – ниската цена измежду ценовите предложения на участниците в процедурата.
Забележка: Преди да пристъпи към оценяване на показателите от техническите оферти на участниците, комисията проверява дали същите са подготвени и представени в съответствие с изискванията на документацията за обществената поръчка и техническите спецификации. Комисията предлага за отстраняване от процедурата участник, който е представил техническо предложение, което не отговаря на предварително обявените условия на възложителя.
10.Място из изпълнение на доставката.
Поръчката е с място на изпълнение: община Добричка, гр.Добрич, ул.“Независимост“ № 20.
11.Срок за изпълнение на доставката.

Срокът на доставката е до 30 (тридесет) календарни дни, считано от датата на получаване на възлагателно писмо от Възложителя.

От участие от процедурата се отстранява участник, предложил срок за изпълнение на поръчката по – голям от горепосочения такъв.

12.Цена и начин (ред и срокове) на плащане.

Възложителят изплаща на Изпълнителя цената за изпълнение на договора, съгласно заложеното в проекта на договор, в срок от 30 (тридесет) календарни дни след представяне на двустранно подписан приемо-предавателен протокол за приемане на изпълнението без забележки и/или придружен от оригинал на фактура, издадена от Изпълнителя за стойността на дължимото плащане, съдържаща:

-всички реквизити по Закона за счетоводството;

-следната задължителна информация: „Получател: Община Добричка, адрес: гр.Добрич, ул. „Независимост“ № 20, БУЛСТАТ, МОЛ, Получил фактурата: ……., Номер на документа, дата, място, В описателната част на фактурата задължително трябва да е включен и следният текст: „Разходът е по проект BG05M9OP001-2.040-0059-C01 „Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания в община Добричка“,  финансиран по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020“
Възложителят извършва плащането по банков път след представяне на документите, предвидени по – горе. Плащанията ще се извършват в български лева с платежно нареждане по банкова сметка, посочена от Изпълнителя.
13.Източници на финансиране.

Финансирането по настоящата обществена поръчка е предвидено в бюджета на проект № BG05M9OP001-2.040-0059-C01 „Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания в община Добричка“, Бюджетно перо 5. Единна ставка за вариант I.
Този документ е създаден в рамките на проект BG05M9OP001-2.040-0059-C01 „Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания в община Добричка“ финансиран по Оперативна програма „Развити на човешките ресурси“ 2014-2020 г., процедура BG05M9OP001-2.040 „Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания – Компонент 2“. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Бенефициента Община Добричка и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.

